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CENA IZVODA 20 DIN

izdaja Tiskovni »vet »Polet« — Ureja 
uredniški odbor — Odgovorni urednik 
Prešern Igor — Rokopisov ne wčarno 
— Tisk tiskarne »Toneta Tomšiča« v 
Ljubljani - Uredništvo In -.prava « 
Ljubljani - Uredništvo! I.lkozarjeva ul. 
12, uprava: Cankarjeva l. (pasaža Nebo
tičnika) - Poštni predal 377 - Čekovni 
račun uprave 60-KB-2-2-84 — Telefoni: 
uprava 21-281, uredništvo! 31-684 (ob ne
deljah tudi 31-183 ln 30 278) - Celoletna 
naročnina 400 din, polletna 200 din.

Branik najuspešnejši
Novo mesto, 7. julija — Letos je bilo za

nimanje za V. dolenjsko regato na Krki ne
koliko manjše kot prejšnja leta. V desetih 
točkah je nastopilo 21 članov iz štirih slo
venskih veslaških klubov: Nautilus (Koper), 
Branik (Mrb), Izola in domača Krka. Na da
našnji tekmi so bile proge krajše. Mladinke 
so imele 500 m dolgo progo, vsi ostali pa za 
350 m daljše. Posebno lep uspeh je dosegla 
16-letna skif listka Mira Novak iz Izole, ki je 
premagala lanskoletno republiško prvakinjo 
Mcrharjcvo (B) za 22 sekund. V moštvenem 
tekmovanju je največ, tr' dobil Branik (550

točk), drugo in tretje mesto si delita Nauti
lus in Izola (po 250 točk), četrta pa je Krka 
s 120 točkami.

Rezultati: skiff — mlajši mladinci: Lovec 
(B) 2:57,0, 2. Jakomin (N) 3:44,0, skiff — 
starejši mladinci: 1. Zaiek (B) 3:22, 4, skiff 
_ ženske: Novak (I) 4:03,6, double scoule — 
mladinci: 1. Branik 3:17,8, četverec s krmar- 
jem — mlajši mladinci: 1. Izola 3:07,9,
četoerec s krmarjem — starejši mladinci: 
Branik 3:07,8, četverec — mladinci: 1. Nau
tilus 2:02,7.

Nogometne tekme za srednjeevropski pokal

Novi Sad, 7. julija. Takšne tekme gledalci v Novem Sadu, 
ki so se zbrali kljub veliki vročini na stadionu Vojvodine že 
dolgo niso videli. Njihova Vojvodina je danes prikazala pravo 
revijo modernega nogometa, brez nepotrebnega zadrževanja žo
ge in kompliciranih akcij. Zmaga s 6:0 proti enemu najboljših 
evropskih moštev Slovanu iz Bratislave je doslej eden največjih 
uspehov jugoslovanskih nogometnfh' enajstoric. V drugem kolu 
bo Vojvodina igrala z zmagovalcem tekme MTK : Rapid, ki bo 
v sredo.

Vojvodina : Slovan 
6:0 (4:0)

Tekma se je pričela v pravem 
peklenskem tempu, ki so ga zdržali 
igralci do približno 15 minut pred 
koncem ko so eni in drugi popu
stili, ker pač niso mogli ves čas 
igrati v takšnem tempu in v takšni 
Vročini. Moštvi sta igrali v nasled- 
0 j ih postavah:

Vojvodina: Vereš, Roganovič, Ni- 
1 količ, Boškov, Krstič II., Malešev, 

Rajkov, Veselinovič, Ivoš, Blažič,
Krstič I.

Slovan: Šrojf, Cirka, Jankovič,
Obert, Vičan, Urban, Balažik, Mo- 
vavičik, Bili, Pazicky, Kanaši.

Serija golov se je pričela v 7. 
toinuti, ko je bil uspešen Blažič, 
Nadaljevala pa v 15., 30. in 35. min. 
ko so bi.li po vrsti uspešni Krstič I., 
Veselinovič in Ivoš. Na odmor so 
igralci odšli z rezultatom 4:0, kar 
Je domačinom že dajalo lepe mož
nosti za končni uspeh.

Že prva minuta .drugega polčasa 
je prinesla naslednji gol. Zaradi 
prekrška v kazenskem prostoru je 
madžarski sodnik Danka dosodil 
kazenski strel, ki ga je realiziral 
Veselinovič. Tudi še naprej je tek
ma potekala v premoči Vojvodine, 
čeprav tudi Čehi niso igrali povsem 
podrejene vloge. Izvedli so vrsto 
nevarnih napadov, toda pred golom 
so bili dokaj nespretni, sicer bi do
segli vsaj časten gol. Končni rezul
tat je bil dosežen v zadnji minuti, 
ko je po odlični kombinaciji Ivoš 
—Veselinovič—Rajkov slednji še še
stič potresel mrežo gostov.

Vojvodina je kot celota zaigrala 
odlično, najboljši posamezniki pa so 
bili Vereš, Boškov in Rajkov. .Pri 
gostih se je odlikoval zlasti vratar, 
ki je kljub polni mreži golov dal 
odlično partijo.

VIENNA : VASAS 2:1
V povratnem srečanju srednjeev

ropskega nogometnega pokala je na

BAJC na 7.mestu?
Jugoslavije zasedla 4. mesto

Včeraj je bila na Dunaju zaklju
čena mednarodna kolesarska dirka 
okoli Avstrije. V zadnji etapi, ki 
Je vodila od Graza do Dunaja je 
?magal Belgijec Proost v času 
£•19:25 pred Švedom Gdrans.sonom 
1;49:>8, Avstrijcem Durlacberjem 
čb5 in Jugoslovanom Šebenikom 

£:50:12. Bajc je bil šesti v času 
G54:26, Flajs pa šestnajsti s 7:58:44. 
v skupni oceni je zmagal Šved Go- 
£anssoin v čaisu 39:41:45 pred Av- 
trijcem Durlacberjem 39:43:59 in

Vendarle načrtno delo
Beograd, 7. julija. Na sestanku odbora 

1 °8ometne zveze Jugoslavije so osvojili 
Medlog glede priprav naše državne repre- 
£6lltance. Sklenjeno je bilo, da se morajo vsa 
Umovanja in klubski interesi podvreči za- 
•evam in potrebam, ki jo terjajo priprave 

re^0 noSometne reprezentance. Znano je nam* 
k Jugoslavijo čakajo težke tekme v
^ Uikaoijah za svetvono prvenstvo z Ro- 
rQjr,Ii° in Grčijo, kakor tudi druga medna- 
nU)M Ste^a°ia- Zato so sklenili, da se bodo 

e Priprave nogometašev v klubih osre-

Dunaju danes Vienna premagala 
Vasas iz Budimpešte z 2:1 ('0:0). Ker 
so v prvi tekmi zmagali Madžari s 
3:0 so se kljub današnjemu porazu 
uvrstili v polfinale, kjer bodo igrali 
z zmagovalcem srečanja Dukla : 
Crvena zvezda.

MTK : RAPID 3:3
Nogometna tekma srednjeevrop

skega pokala med madžarskim mo
štvom MTK in dunajskim Rapidom, 
ki je bila danes v Budimpešti, se je 
koučala neodločeno 3:3. Ker je bil 
neodločen rezultat dosežen tudi v 
prvi tekmi, bosta obe moštvi igrali 
še tretjo tekmo na nevtralnem 
igrišču.

• Motodirke za gorsko prvenstvo Slovenije

TOMOSOVI
Pintar brez konkurence - Osnovna slabost pomanjkanje vozil

Jezersko, 7. julija. V Ljubljani je včeraj vladala skoraj ne
znosna vročina, na Jezerskem pa popoldne — toča in hud naliv! 
Kakšno čudno vreme te dni in za športne prireditve neprimerno. 
Kljub temu pa je bila danes na progi proti temu gorskemu pre
lazu dirka motoristov za prvenstvo Slovenije. Ta tradicionalna 
prireditev privablja vsako leto številne gledalce in tudi tekmo
valce. Toda letos moramo reči, da prav glede tega nismo bili za
dovoljni.

Mascho 39:49:14. V času poročanja 
nam končno mesto jugoslovanskih 
dirkačev Še ni znano, nedvomno pa 
je Bajc vsaj sedmi kot ie bil pred 
zadnjo etapo. V ekipni konkurenci 
je zmagala Avstrija 119:27:27 pred 
Belgijo 120:13:07, Vzhodno Nemčijo 
121:01:36 in Jugoslavijo 121:21:01. 
Uspeh naših tekmovalcev in naše 
ekipe doslej najboljši na tel tež
ki dirki, ki vsako leto združuje 
številne najboljše kolesarje amater
je iz številnih evropskih držav.

.^red soncem, dežjem 
*n vetrom najuspešneje 

čuva Vašo kožo 
kvalitetna

dotočiti tako, kakor zahteva koordinacija 
naših trenerjev, ki vadijo klube zvezne lige. 
Nadalje so sklenili, da Crvena zvezda in 
Vojvodina takoj po končanem tekmovanju 
za evropski pokal ne bosta mogli več skle
pati pogodb z inozemskimi klubi, ker morajo 
nogometaši teh dveh klubov takoj oditi na 
odmor. Za konec pa je komisija za medna
rodna vprašanja določila, da bo naša mlada 
reprezentanca jeseni odigrala še eno medna
rodno tekmo.

Tudi

Marljivo AM,D Kranj je sicer do
bro pripravilo vse tehnične podrob
nosti, izvedlo pa je očividno pre
malo propagande, vsaj glede ude
ležbe dirkačev, medtem ko je huda 
vročina najbrž »potegnila« gledalce 
drugam, na bregove rek in potokov. 
Tako smo vsaj približno ugotovili le 
okrog 2000 gledalcev ob vse} progi.

DIRKAČI IŠČEJO SENCE
Prav dobro »prekuhani« — morda 

bi Lahko služili jedilnemu lis'tu kak
šne ljubljanske restavracije 'kot 
»kuhana govedina« — smo se z 
avtobusom pripeljali do startnega 
mesta pri gostilni »Pri KanOnirju« 
tla Sp. Jezerskem. Prvi korak smo 
namenili k dirkačem, ki so čakali 
na start. Kar bolj klaverno so iz
glodali, to pa povsem razumljivo, 
saj je višinsko sonce pritiskalo na 
vso mOč, kjerkoli ni bilo nobenega 
»kritja«. Zato so si tekmovalci po
iskali vsaj del utehe pod redkimi 
drevesi v senci. Nismo pa našli med

njimi nekaterih znanih obrazov, ki 
v našem moto-športu precej pome
nijo. Zbrana je bila sicer popolna 
ekipa »Tomosa« iz Kopra, mimo 
njih pa največ Kranjčanov, en član 
»Zdravka Vrhunca«, eden iz Tržiča, 
eden iz Šenčurja in eden iz Mari
bora. Spraševali smo se, kje so osta
li...

23 POKALOV 
NA 15 TEKMOVALCEV

Odgovor smo kaj hitro dobili ob 
startni listi. Na Zg. Jezerskem so 
bili razstavljeni pokali, namenjeni 
za tekmovalce. Našteli smo jih 23, 
udeležencev' pa je bilo le 15,

»Le kako bodo razdelili te pokale, 
ko jih je preveč za tolikšno udelež
bo,« je hudomušno pripomnil nek
do, ko si je ogledoval razstavljene 
pokale. In prav zares, udeležba je 
bila tako majhna, da smo bili kar 
presenečen j. Seveda so manjkali med 
dirkači Čuden, kii je trenutno v bol
nici zaradi tifusa, Delorenzo in Ob
lak, ki imata poškodovani roki. mi-

Vse bralce našega lista opozarjamo, da bomo v prihodnji 
številki »Poleta« priobčili obširno reportažo in komentarje s sve
tovnega kegljaškega prvenstva, ki bo zaključeno prihodnjo ne
deljo na Dunaju. Naš znani reprezentant Avgust Likovnik nam 
bo prihodnjo nedeljo po telefonu sporočil marsikatero podrob
nost, kar bo nedvomno zanimivo za vse naše bralce.

v Pragi remi
Povprečna igra obeh moštev - V sredo ponovitev tekme na Dunaju

Praga, 7. julija. Povratna tekma
za srednjeevropski nogometni pokal 
med prvakom ČSR, Duklo iz Prage,
in prvakom Jugoslavije, Crveno zve
zdo. je bila včeraj pred 20.000 gle
dalci v Pragi. Ker se je tudi tokrat 
srečanje končalo neodločeno 1:t '0.0), 
bo potrebna še tretja tekma, ki jo 
bodo igrali v sredo na Dunaju.

Moštvi sta nastopili v uasludr.jih postavah 
Crvena zvezda: Krivokuča, Stankovič Zcko-
vič, Popovič, Spajič, Tasič, Durkovič, Mitič,
Toplak. Kostič, Rudinski, Dukla: Pavlik Ječ- 
ny, Novak, Ploskal, Čadek, Urban, Vacenov- 
ski, Dvorak, BoroviČka, Masopust, Dobaj.

Čeprav je bila tekma v poznih popoldan 
skih urah, je vsaj v začetka igralce zelo ovi
rala velika vročina. Podobno kot prejšnjo 
nedeljo v Beogradu, je bila tudi tokrat tek
ma dokaj povprečna iu za gledalce nezani

miva. Oba napada sta ?i privoščila mnogo 
napak in kljub mnogim ugodnim priložnostim 
sc niti ena niti druga tu reža ni tresla do 75. 
minute. Tedaj je dosegla Crvena zvezda vod
stvo iz dokaj nenevarne situacije Ko-stič je 
podal žogo z mejne črte v sredino, tam so 
jo hoteli Češki igralci odbiti in Urban jo je 
zadel tako nesrečno, da se je znašla v mreži. 
Gledalci so se že sprijaznili s tein, da bo 
njihov prvak izgubil in se poslovil od tek
movanja. Toda češki i/ralci niso vrgli puške 
v koruzo, ampak so se vztrajno trudili, da 
dosežejo gol. Deset minut pred koncem je 
Spajič v kazenskem prosturu »pokosile Ma- 
sopusta in avstrijski sodnik Majer je do
godil kazenski strel. Nihče od Cehov se ni 
upal prevzeti odgovornosti, nazadnje pa je 
zbral pogum mladi Vnetno v ski. Streljal je v 
levi spodnji kot, toda Krivokuča se je od
lično vrgel in o-dbil žogo. Kazalo jc, da bo

Crvena zvezda res zmagala. Teda; pa je 6 
minut pred koncem eden od čeških igralcev 
poslal žogo v kazenski prostor, Dobaj je vi
soko skočil, zadel žogo • glavo in presenetil 
Krivokučo, ki je stekel v napačno smer in ni 
mogel več preprečiti žogi pot v mrežo. 
Kmalu za tem je bilo tekme konec in 22 
igralcev se bo moralo truditi še nadaljnjih 
90 minut za uvrstitev v JI. kolo tekmovanja.

Crvena zvezda je igrala tokrat nekoliko 
boljše kot v Beogradu, vendar še vedno pre
cej slabše kot v mnogih letošnjih tekmah. 
Najboljši igralec je bil nedvomno Krivokuča, 
ki ni ubranil samo kazenskega sUcla, ampak 
je še večkrat zelo dobro posredoval v ne
varnih situacijah. Dukla je igrala približno 
tako kot v Beogradu, to jo podobno kot na
ša enajsterica, povprečno. Tudi pri Cehih se 
je zelo odlikoval vrat ir, ki prejetega gola 
ni mogel braniti.

mo njih pa nismo zasledili nobenega 
tekmovalca iz Celja, Trbovelj, Hra
stnika Ln od drugod, od koder po 
navadi pridejo na ta tekmovanja.

TOČNO PO PROGRAMU
Če že ugotavljamo »rahitično« 

udeležbo, moramo reči, da so se 
Kranjčani glede organizacije zelo 
potrudili, saj so se dirke pričele !e 
z 10-minut>no zamudo, vrhutega pa 
je bilo ob progi poskrbljeno vse za 
red in obveščanje tekmovalcev, K 
prvemu so prispevali svoi delež or
gani LM, za Ozvočenje cele proge pa 
je poskrbela tovarna »Iskra«, ki je 
svojo nalogo odlično izpolnila. Gle
dalci so bili sproti obveščeni o po
teku dirke, seveda se pa napovedo
valec tokrat ni preveč spotil, dasi- 
ravno je svojo nalogo opravil za
dovoljivo. '

Gorska pokrajina okoli Jezerske
ga je zares privlačna. Gosti gozdovi 
smrek, pa tudi listnatih dreves, da
jejo poseben poudarek njeni sliko
vitosti in zato ni nič čudnega, če 
iščejo tam zavetja mnogi rekonva
lescenti in oni, ki si privoščijo za
služeni letni odmor. Toda, ko smo 
pričakovali na cilju prve tekmoval
ce, nas je presenetil pogled na Grin- 
tavec in Kočnb, ki sta bila na mno
gih mestih pokrita z doka? obsežni
mi krpami snega. Še neki smučar, 
sicer v kratkih hlačah, toda z jekle
nimi smučarskimi palicami, je »pri- 
drsal« po progi navzgor in ljudje 
so m kaj debelo gledali. Pa ie zares 
ironija: sonce te žge po mili volji, 
kb se pa ozreš v skalnate vrhove, 
vidiš tam bel. nedotaknjen sneg. ki 
ga vroče juli jsko sonce ne zna »spra
viti s programa«.

PINTAR. PINTAR...
O dirki ne bi mogli kai dosti pi

sati, če ie ne bi apestrili s svojo 
udeležbo tekmovalci tovarne >To- 
mbs« iz Kopra. Le-ti so nas navdu
šili z izredno vožnjo in s prav za
dovoljivimi časi. Središče pozornosti 
pa je bil mladi Pintar, ki se od dir
ke do dirke vedno boli uveljavita. 
Temu bi lahko rekli, da ie trenutno 
v Sloveniji dirkač št. 1 in da prav
zaprav glede kvalitete in brezhibno
sti vožnje sploh nima konkurence. 
Zato so ga ob vsakem prihodu na 
cilj gledalci obkrožili in, če mu že 
niso ponudili besede, so ga vsai ob- 
čudovaje gledali. Dosegel ie seveda 
tudi najboljši čas dneva in sicer v 
kategoriji 250 ccm — 3:18.2/5.
Kljub temu pa ni prekoračil rekor
da te proge. ki ga drži še vedno 
prikeličar Ličen s 3:16 od lanskega 
leta.

PRIKOLICARJI IMAJO SMOLO
Na tekmi bi se morali pojaviti 

tudi 3 prikoličarji, vsaj po prija
vah sodeč. In bilanca? Dveh eno
stavno na start ni bilo. edini, ki pa 
je nastopil — Ličen Karl s sovoza- 

(Nadaljevanje na 2, strani)



Tomosovi motorji zmagujejo povsod
strani) 
pa je

(Nadaljevanje s 1, 
čem Breznikovo — pa je imel iz
redno smolo. Že včeraj se mu je 
na treningu utrgala veriga in ko je 
danes starta! v svoji kategoriji, se 
mu je ponovilo isto. Zato je moral 
odstopiti. Nasploh ima ta simpatični 
dirkač vedno kakšno smolo z veri
go. Vzrok? Na noben način ne more 
od nikoder dobiti tega prepotreb
nega rekvizita in tako krpa iz dirke 
v dirko svojo staro verigo. Je pa 
žilav »kot želva« in ne odneha. Za
to mu gre vse priznanje. Ob tem 
so mi povedali še nekaj: na startu 
smo pogrešali mlade perspektivne 
dirkače, o katerih smo že nekoč 
slišali. To so Miha Novak, Janez 
Berčič in še nekateri. Videli smo 
jih med gledalci. Zakaj? Enostaven 
odgovor: nimajo motorjev in ne mo
rejo nastopati. To pa je glavna hiba 
našega moto-športa, kajti društva 
nimajo sredstev, da bi zagotovila 
mladim in nadarjenim dirkačem vo
zila.

»MORILCI SO MED NAMI«
Dirka se je kmalu končala. Prav 

nič čudnega, čeprav so dirkači vo
zili progo dvakrat. Ko pa sva hote
la s kolegom Iztokom iz Kranja do
biti rezultate in sva »izvohala« skri
to komisijo, naju je nek tovariš 
prav »vljudno« pozdravil z beseda
mi: »Ali sta že gledala film »Mo

rilci so med nami?« To je veljalo 
seveda nama. Seveda je dobil takoj 
mrzlo »prho« z odgovorom: »Pozna
te fim »Heroji so utrujeni?«. Men
da kaj več ni bilo treba povedati, 
saj se je računanje rezultatov za
vleklo skoraj dalj časa, kot je tra
jala dirka.

ŠE NEKAJ »NAJ«...
Naj vam postrežemo še z nekaj 

superlativi? Najboljši: Pintar, naj
starejši: Suša (Kranj — 50 let), naj
lepša stilna vožnja: Cibašek. nnjne- 
srečnejši: Ličen, najpočasnejša: sod
niška komisija za računanje rezul
tatov, najučinkovitejši: gostinci, ki 
so prodali mnogo piva, najbolj za
dovoljni: zmagovalci v posameznih 
kategorijah.

Rezultati — kategorija 125 ccm:
1. Cibašek (TOMOS) Puch 125, 3:33 »/s,
2. Cerič (T) Puch 125 — 3:34 »/s, 
175ccm: 1. Pintar (T) Puch 3:26*/8, 
2. Cerič (T) Puch 3:26 V«, 3. Ciba
šek (T) 3:33 */6, 250 ccm: 1. Pintar 
(T) Puch 3:18*/«, 2. Podbe.ršček (Z. 
Vrhunc) Puch 3:29, 3. Tlakar (TAM 
Mrb) 3:34, 500 ccm: 1. Suša (Kranj) 
Norton 3:39, 2. Grošelj (Kranj) NSU 
3:51, prikolice do 1100ccm: 1. Ličen 
—P'"-ovnik (Kamnik) PIRD 3:404/s.

Tone Bančič

Bralci so govorili...
... žreb pa je delil nagrade

Zadnje tri tedne smo v uredništvu 
vsak dan vneto pričakovali pošto 
in se spraševali »Koliko bo danes 
zopet odgovorov na našo anketo?« 
Moramo priznati, da smo bili pri
jetno presenečeni, ko smo že kma
lu dosegli številko 1000, proti koncu 
pa še celo presegli 1500. Zanimanje 
naših bralcev je bilo torej zadovo
ljivo in delo, ki smo ga s to an
keto opravili, tudi ni bilo majhno. -

Sedaj nam je končno le uspelo 
urediti veliko kopico listkov in jih 
tudi že v precejšnji meri statistično 
obdelati. Ker pa verno, da naše 
bralce bolj zanimajo rezultati žre
banja nagrad, smo si podatke iz an
kete prihranili za prihodnjič, to
krat pa bomo objavili samo seznam 
srečnih dobitnikov.

Že danes pa lahko izdamo skriv
nost, da nam je anketa pokazala 
na mnoge stvari, ki jih bomo v na
šem bodočem delu lahko s pridom 
uporabljali. Odkrila je nekatere po
manjkljivosti in nakazala celo vr
sto predlogov, ki jih je mogoče vsaj 
delno tudi upoštevati. Razen tega 
pa smo dobili tudi nekatere rezul
tate. ki niso zanimivi samo za naše 
uredništvo, ampak tudi za mnogo 
širši krog. Tu gre zlasti za prvo 
vprašanje, s katerim smo poskušali

je zanimanje • za 
v naši republiki.

ugotoviti, kakšno 
posamezne športe 
Menda ne bomo izdali nobene skriv 
posti, če povemo, da je dosegel no
gomet prvo mesto s precejšnjo pred
nostjo, za njim pa so se uvrstili 
košarka, atletika, smučanje, plava
nje in odbojka. Kaj več o tem pa 
boste lahko brali v prihodnji šte
vilki Poleta.

Včeraj smo izvedli v prostorih 
uredništva žrebanje. V komisiji sta 
bila dva predstavnika uredništva 
(Prešern Igor, Rožman Marko), za
stopnik uprave (Gale Olga) in dva 
udeleženca naše ankete (Šuštar Ja
nez in Cesar Miran). Žreb pa je 
nagrade razdelil takole:

1. 10.000 din: Mekinjič Rada, Ljub
ljana, Trnovska 29 (št. 645)

2. 5000 din: Kofol Stanko, Droboč
nik 7, p. Most na Soči (št. 1434)

3. 2000 din: Neuman Jože, Jeseni
ce, Prešernova 39 (št. 1356)

4. 2000 d in: Vlakoviič Teobald,
Ljubljana, Gerbičeva 6 ((št. 168) 
5. 2000 din: Porenta Franc, Na
klo 63 (št. 88)

6. 2000 din: Kump Rudi, Ljublja
na, Gornji trg 7 (št. 55)

7. 3000 din: Štern Leopold, Ljub
ljana, Drenikova 26 (št. 1234)

8. 1000 din: Šarabon Franc, Tržič, 
Preska 1 (št. 655)

9. 1000 din: Robas Stane, Ljublja
na, Cesta na Rožnik 1 (št. 676)

10. 1009 diin: Smrekar Ivan, Ljub
ljana, Titova 31 (št. 1226)

tl. lOOOdin: Mrzlekar Dušan, Ma
ribor, Kettejeva 7 (št. 467)

12. 1000din: Koren Fani, Ljublja
na, Hrenova 17 (št. 1141)

13. naročnina: Tratnik Dragica,
Ljubljana. Slapničar jeva 12
(št. 629)

14. naročnina: Hercog Marjeta,
Ljubljana, Poljanska 16 (št. 616)

15. naročnina: Kornič Ante, Ljub
ljana, Rožna dol. Cesta XV, št. 17 
(št. 544) ^ .

16. naročnina: Kramar Draga, Tol
min, Šavlijeva t (št. 1055)

17. naročnina: Podgoršek Jože, Ma
ribor, Glavni trg 3, (št. 137)

18. naročnina: Koren Maksi, Ljub
ljana, Hrenova 19 (št. 1133)
19. naročnina: Dolenc Ivica,
Ljubljana, Barvarska 6 (št. 1284)

20. naročnina: Lenič Alojz, Ljub
ljana, Linhartova 47 (št. 612)

21. naročnina: Perpinc Milan. Kam
nik. Medvedova 40 (št. 1360)

22. naročnina: Černe Miroslav, Li
tija, Levstikova t (št. 159)

Izbirne tekme najboljših jugoslovanskih plavalcev

Pelc
Trije novi slovenski rekordi - Koncilja 1:22.2, Pe c 2:51.5, Brinovec &57.B

Jadvanov plavalni bazen v Splitu je bil 
pretekli teden prizorišče izredno zanimivih 
borb najboljših jugoslovanskih plavalcev. 
Pred srečanjem z Anglijo je morala PZJ pri
rediti izbirno tekmovanje, kajti na začetku 
sezone se je kaj malo vedelo o formi naših 
najboljših plavalcev.

Rekordov na tem tekmovanju ni bilo — 
vsaj državnih ne — vendar pa so bili rezul
tati proti pričakovanju dobri. Upoštevati mo
ramo izredno zgoden termin, saj se je pla
valna sezona pri nas šele začela.

Med naj večja presenečenja tega tekmova
nja lahko prištevamo zmago Saboliča na 200 
metrov metuljček. Sabolič, ki se je na lan
skem državnem prvenstvu prvič pojavil v 
vrstah plavalcev metuljčka, je danes stopil 
na čelo jugoslovanskih tekmovalcev ter tako 
pustil za seboj rekorderje in prvake Cam- 
byja, Trojanoviča in VoleanŠka. Presenetljiv 
je tudi »come back« Jagra na 400 m prosto, 
saj je bil v lanski sezoni že močno potisnjen 
v ozadje. Jeričev i če v a je še vedno naša naj
močnejša predstavnica v ženski ekipi, v Sta- 
pičevi pa 'pričakujemo, da bomo dobili na
slednico rekorderke Eše Ligorio.

Za nas Slovence pa je bil najbolj razve
seljiv nastop dokaj številne skupine plaval
cev Triglava in Ljubljane. Največ ji uspeli sta 
dosegla Barbka Koncilja z novim slovenskim 
rekordom na 100 m metuljček (1-22,2) in Ja
nez Pelc z rekordom na 200 ni prsno (2:51,5). 
Oba sta uvrščena v ekipo državne reprezen
tance, ki bo 11. t. m. odpotovala na medna
rodno srečanje v London Nič manj pomem
ben ni uspeh mladega Brinovca, ki je na 400 
metrov prosto zasedel cicer šele četrto me
sto, vendar v Času novega slovenskega re
korda pod pet minut. Ostali slovenski pla
valci so dosegli naslednje rezultate: Zrimšek 
200 m prsno 2:55,8, Kocmur 100 m prosto 
1:02.3, Horvatova 100 metrov metuljček 1:20.0, 
Koncilja 100 m prosto 1:17.2, Tominškoma 
100 m prsno 1:30.3. Najboljši rezultati izbir
nega tekmovanja so bili sledeči:

Moški — 100 m prosto: Njcguš 58.0, Ja
ger 58.8, — 400 metrov prosto: 1. Ja
ger 4:50.7, Matulič 4:52.4, Djordjevic 4:54.3, 
Brinovec 4:58.8, 200 m prsno: Pandur 2:50.2, 
Pelc 2:51.5, Zrimšek 2:53.8, 200 m metuljček: 
Sabolič 2:37.4, Camby 2:38.9, Jelačič 2:41.4, 
100 m hrbtno: Škanata in Dorčič 1:10.4, 
Ženske 100 m prosto: Varga 1:09.5, Benkovič, 
Cajer in Mežnar 1:11.2, 400 m prosto: Sta- 
pič 5:35.4, Cajer 5:40.9, 200 m prsno: Jcriče- 
vič 2:59.8, Matekalo 3:05.8, 100 m metuljček: 
Koncilja 1:22.2, Krajtmajer 1:26.3.

Reprezentant je so se danes zbrali v Ljub
ljani, kjer bodo trenirali do srede, nakar 
bodo v četrtek odpotovali v London, kjer 
bodo nastopili na dveh tekmah 14. in 16. 
julija.

RAZVOJ SLOVENSKIH REKORDOV 
400 m PROSTO

5:20.9 Pelhan Ciril (E) 1947
5:18.2 Hafner Boštjan (E) 1949
5:16.0 Pelhan Ciril (E) 1949
5:13.4 Pirc Borut (i) 1954 ,
5:05.5 Pirc Borut (I) 1954
5:13.4 Pirc Borut (I) 1954
5:01.2 Pirc Borut (I) 1955
4:57.8 Brinovec Lado (T) 1957

200 m PRSNO

2:52.6 Brandner Ljubo (B) 1950 
2:52.2 Zrimšek Lado (T) 1956 
2:51.5 Pelc Janez. (L) 1957

100 m METULJČEK ŽENSKE
1:34.4 Pelan Majda (E) 1949 
1:33.5 Vukič Mirjana (M) 1954 
1:32.9 Vukič Mirjana (M) 1954 
1:32.6 Vukič Mirjana (M) 1954 
1:29.6 Vukič Mirjana (T) 1955 
1:29.4 Horvat Marjeta (L) 1956 
1:27.8 Horvat Marjeta (L) 1956 
1:25.4 Koncilja Barbka (T) 1956 
1:23.2 Koncilja Barbka (T) 1956 
1:22.2 Koncilja Barbka (T) 1957

Drevi srečanje 
Ljubljana: Velež
Plavalci mostarskega kluba Velež so že 

lani navezali prijateljske stike s plavalci 
raznih klubov iz Slovenije. Letos so ponovno 
na turneji po Sloveniji in so prvič nastopili 
sprotnik 2PK Ljubljana. Po sporedu, v ka- 
drevi ob 20 uri na Koleziji, kjer jim bo na- 
terem bodo nastopili najboljši plavalci Pelc, 
Goršič, Poljanšek, Horvatova in Tominškuva, 
bo waterpolo tekma med moštvima obeh klu
bov. Ob zaključku redakcije tekma še traja.

ODLOČNA ZMAGA OLIMPIJE
V okviru zvezne teniške lige je 

bil v petek v Ljubljani zaključen 
dvoboj med ljubljansko Olimpijo 
in mariborskim Branikom. Doma
čini so odločno zmagali z rezulta
tom 6:1.

Ali bodo dosegle tri Otlretlove atletinje na slovenskem prvenstvu 
prva mesta v metih? Na naši sliki vidimo od leve proti desni Useni- 

kovo, Hudobivnikovo in Skrjančevo

Poltinale državnega prvenstva v malem rokometu

Branik razočaral
Mariijor, 7. julija. Na novem sta

dionu Branika je bilo od petka da
lje polfinalno prvenstvo Jugoslavi
je v malem rokometu za moške. 
Poleg domačega Branika so sodelo
vali še Borac iz Skopja, Mladost iz 
Zagreba in Dinamo iz Pančeva.

Borac 19:16 (10:8)
domačini vodili

Zopet Avstralec HOAD
Črnka zmagala v Wimbledonu

Nov bazen 
v Trbovljah

Za »Dan rudarjev« so v sredo v 
Trbovljah slovesno »tvorili nov pla
valni bazen olimpijskih dimenzij, 
dolg 30 m. S tein bazenom je končno 
naše naj večje rudarsko središče do
bilo prepotrebno napravo, ki ne bo 
služila samo za razvoj plavalnega 
športa, ampak bo tudi tisočem Tr
boveljčanom omogočila poleti kopa
nje v čisti vodi. Po otvoritvenih 
svečanostih, ki jim je prisostvovalo 
na stotine domačinov, je bil plaval
ni dvoboj med trboveljskim Rudar
jem in ljubljansko Ilirijo. Doma
čini so zmagali v plavanju 79:50, 
v »vaterpolu pa je zmagala Ilirija 
5:4, končno stanje točk 84:60 v ko
rist Rudarja. Nekaj boljših rezulta
tov — moški, 400 m prosto Zelen
ček (R) 5:54.3. 100m metuljček Žvo
kelj (I) 1:21.2, 100 m hrbtno Zelen
ček (R) t :21.0. ženske — 100 m prs
no Pire (1) 1:36.4, 100 m hrbtno Ko
čar (R) 1:32.0.

Zaključne borbe na velikem wi m bled Om
skem teniškem turnirju so potekle brez več
jih presenečenj. V knjigo zmagovalcev se je 
ponovno vpisal lanski zmagovalec, Avstralec 
Levvis Hoad, ki je nepričakovano lahko pre
maga! svojega rojaka Cooperja. Prvič po 19 
letih je nekemu igralcu zopet uspelo zmagati

Kvalifikacije za zvezno 
žensko rokometno ligo

Svoboda izpadla
Mlada Bosna (Sar.) : Svoboda 6:5

Varaždin, 7. julija. V tej igri se
je pričakovalo, da bo'Svoboda zma
gala. Toda že v drugem polčasu 
pri stanju 4:4 so Ljubljančanke 
močno popustile in et.kmo tudi iz
gubile. Tako se Svoboda ne bo uvr
stila v zvezno žensko rokometno 
ligo.
Mlada Bosna : Tvksliiac 7:5 (2:1)
Še malo pred koncem tekme je 

bilo stanje 4:2 za Teksti la c. Ven
dar so tuji tu Bosanke na koncu 
zmagale.

Tekstilac : Svoboda 8:4 (2:3) 
Tudi tu je Svoboda vodila, a je

vseeno na koncu doživela

LETO XIII. 
Štev. “6, 
Stran 2

Lestvica:

'L-

Mlada Bosna
Tekstilac
Svoboda

poraz.

13:10
13:11
9:14

na tem turnirju dvakrat zaporedoma. Velik 
poraz so tokrat doživeli Amcrikanci,. saj ni 
bilo niti enega v polfinalu. Pomembnejši re
zultati• moški — četrtfinale: Cooper (Avstral) : 
Elam (ZDA) 6:3, 7:5, 6:1, Fraser (Avstral) : 
Schmidt (Šved) 1:6, 6:4, 6:8, 6:4, 6:4, Hoad 
(Avstral) : Rose (Avstral) 6:4, 4:6, 10:8, 6.3, 
Davidson (Šved) : Seixas (ZDA) 5:7, 6:4, 6:4, 
6:4, polfinale: Cooper : Fraser 1:6, 14:12. 6.3, 
8:6, Hoad : Da vi tiso n 6:4. 6:4. 7:5, finale: 
Hoad : Cooper 6:1, 6:1, 6:2, moške dvojice 
— četrtfinale: Mulloy-Patty (ZDA) : Ander- 
son-Cooper (Avstral) 6:3, 6:3, 6:0, Hoad-Fraser 
(Avstral) : Franks-Green (ZDA) 6:1, 6:3,
10:S, Piet ran geli-Si rola (It) : Emerson-Mark 
(Avstral) 6:3, 9:7, 6:4, Becker - Howe (VB- 
Avstral) : Candv-Rose (Avstral) 6:4, V-6, 
7:5, 3:6, 7:5, polfinale: Fraser Hoad : Si rola« 
Pietrangeli 14:12, 1:6, 8:6, 6:3, ženske — pol
finale: Gibson (ZDA) : Truman (VB) 6:1, 6:1, 
Hard (ZDA) : Knocle (ZDA) 6:2. 6:2.

Včeraj je bil zaključen tradicio
nalni teniški turnir v VVimbledonu. 
Pri ženskah je prvič v zgodovini te
ga turnirja zmagala črnka in sicer 
je bila to Američanka Altea Gibson, 
ki je v f itn e 1 n odpravila svojo roja
kinjo ITard 6:3 in 6:2. Za veliko pre
senečen ie sta poskrbela Amerikanca 
Patty in Mnllov, ki sta v moških 
dvojicah premagala favorizirana 
Avstralca Honda in Fraserja z 8:10, 
6:4, 6:4 in 6:4. Zadnja finalna re
zultata: mešane dvojice Rose-Hard 
(Avstr-ZDA) : Fraser-Gibson (Avstr- 
ZDA) 6:4, 7:5. ženske dvojice Gib
son-He rd (ZDA) : Ha w ton-Long 
(Avstr) 6:1, 6:2.

Branik :
V začetku so domačim vodili z 

nekaj goli razlike, vendar so kas
neje popustili, tako da so gostje 
izenačili na 11:11. Nato so gostje 
zapravili nekaj ugodnih priložnosti, 
domačini pa medtem zabili dva gola. 
Ko je prišel v igro Kos, je dose
gel še dva gola in s tem tudi zmago.

Mladost : Dinamo 13:8 (8:2)

MLADOST : BORAC'13:7 (10:4)
Zagrebčani so si že v prvem pol

času zagotovili zmago in so v dru
gem delu igre nastopili z nekaj re
zervnimi i igralci.

DINAMO : BRANIK 38:20 (20:9)
Po dobri igri Branika v prvem 

dnevu smo pričakovali v srečanju 
proti Dinamu vsa j ponovitev te 
igre, vendar je Denarno z odlično 
taktično igro (igrali so p res in g) 
zmedel domačine Ia ko. da se ti niso 
več znašli in posledica ie bilo vod
stvo 20:9. V drugem delu je bila 
igra enakovredna.
MLADOST : BRANIK 27:8 (15:3)
Ekipa Branika je doživela v sre

čanju proti Mladosti katastrofo, ki 
jo nihče ni pričakoval. Domačini 
so igrali raztrgano in brez sistema 
in je 8 golov delo posameznikov.

BORAC : DINAMO 17:13 (11:6)
Mladost 3 3 0 0 53:23 6
Dinamo 3 1 0 2 51:52 2
Borac 3 1 0 2 40:45 2
Branik 3 ! 0 2 47:73 2

Sparla!cFiflrenliiia4:l

Na atletskem tekmovanju v San
Diegu je pretekel ameriški atlet 
VVilHe VViilliarns 100 y v času 9.3, 
kar ie enako svetovnemu rekordu, 
ki ga drži sedaj kar osem tekačev.

Olimpijski zmagovalec v metu 
kopja. Norvežan Egil Daniels en, ,ie 
v Malungu dosegel z 80.90 m enega 
najboljših letošnjih rezultatov na 
svetu.

V Milanu je gostovala skupina 
ameriških atletov. To tekmovanie ie 
dalo naslednic pomembnejše rezul
tate: 190 m Murchison (ZDA) 10.3. 
400 m Telford (ZDA) 47.7. 800 ni 
Cit« h m a n (ZDA) 1:50.,4, Scavo (B 
1:50.6. Sta n le v (ZDA '1:50.8 110 m 
ovire Gilhert (ZDA) 14.1, višina 
Shclton (ZDA) 192. daljina Shc!bY 
(ZDA) 7.58. krogla M e coni (I) 17.D- 
Owen (ZDA) 16.86. kopje Bona!uto 
(I) 75.05. 4X100 m ZDA 41.2.

Četrtfinale državnega prvenstva 
v boksu

Slaba kvaliteta
Maribor, 7. julija. Nad 1500 gl«- 

dalc^v je gledalo te borbe za plas
ma v polfinale, ki bo v Beogradu; 
Borili so se samo republiški prvaki 
Slovenije in BiH, medtem ko 
boksarji Črne gore udeležbo odpo
vedali. S kvaliteto prikaze .neg? 
boksa ne moremo biti zadovolin’- 
edina svetla točka ie bila borba v 
lahki, kategoriji med Zormanom 1,11 
Bula lom. Rezultati — m tišja kate
gorija Tomažič : Tomičevič 2:°’ 
hanfrm Kajzer : Isa n o vic 2:0, perp®' 
no lahka Nežko : Curkovič 2:6' 
lahka Zorman : Bulat 0:2. pol vel' 
(er Kos : Habič 2:0. velter Prešere? 
(brez borbe) pol srednja Bitenc 
Kovačič 2:0. srednja Kranjc : D«5 
viiševič 2:0, pol težka A retin (v 
fi.nn.lp brez borbe), težka Vojnovič
Kobal 0:2.

ODBOJKA:

»Partizan« — Novo mesto : ZOK Uu*) 
Ijana 3:2.

V drugi tekmi na gostovanju po 
Sovjetski zvezi je Fiorentina igrala 
z moskovskim Špana kom. Po boljši 
igri so zasluženo zmagali nogome
taši Spari.aka g 4:1.

Včeraj je bila v
fikacijska tekma za svetovno nogo
metno prvenstvo med reprezentan
cama Finske in Poljske. Gostje so 
dosegli zasluženo zmago z rezulta
tom 3:1 (1:0). Vse tri gole za Pol jake 
je dosegel Jankovvski, čas trne.?,a za 
Fince pa Kakko-nen.

SPOMENIK ZA JIMA THORPA
V neki občini amerikanske držaf® 

Pennsvlvania so odkrili 20 ton *e 
žak spomenik iz. rdečega granita 
spomin na odličnega atleta J-e 

Helsinkih kvali- 1 horpa. Ta vsestranski športnik j 
na olimpijskih igrah 1912. leta 
Stockholmu zmagal v peteroboju ^ 
deseteroboju. Ob razglasitvi v,er\- 
tatov ga je tedaj švedski kralj ^tlet9stav V. imenoval na i več j ega a)- ^ 
na svetu. Besede švedskega kralj8 
uklonili v granit.

I



15 držav n Gymnaestradi
V sredo, 17.t. m. bodo v Ljubljani nastopili telovadci CSR

RUDAR član I. conske lige?

Komaj se je spustil »zastor« za eno prireditvijo, že se dviga 
pred novo. Vsem se že sveži spomini in vtisi s I. slovenskega fe
stivala telesne kulture, ki je h"! zaključen prejšnji teden z mo
gočnim nastopom. Toda že se številni telovadci v partizanskih 
društvih Slovenije pripravljajo za odhod na novo prireditev — na 
II. Gymnaestrado v Zagrebu.

Prva Gymnaestrada — te nianife- 
8taci je prire ja Mednarodna telovad
ba zveza (FIG) vsako četrto leto — 
la bila leta 1953 v Rotterdamu. Le
to« imamo to pomembno mednarod
no prireditev v Jugoslaviji. Od 10. 
'■o H. julija bo v okviru 11. Gymna- 
estrade v Zagrebu cela vrsta prire- 
^dev, na katerih bodo sodelovati 
predstavniki večine evropskih dr- 
Jpv. Razen tega bo- pred pričetkom 
yyninaestrade v Zagrebu tudi zase- 
danje FIG (8. in 9. t. m.), po Gym- 
®aestrad.i pa se bodo v Zagrebu se
stali številni strokovnjaki, zdravni- 
”» znanstveniki in pedagogi, ki bodo 
J1'3 znanstvenem kongresu (15. in 16. 

■ pi.) razpravljali o pomenu telesnih 
Vai za človeško družbo.

Ce primerjamo letošnjo Gymna- 
e5trado s prvo, ki je bila v Rotter- 
,atnu, lahko trdimo, da je bil dose- 
Zeu znaten napredek. V Rotterdamu 
le nastopilo 5.500 telovadcev- iz 14 
držav, (etos pa se bo v Zagrebu 
z°ralo okoli 7000 telovadcev iz 15 
evropskih držav. To je nedvomno 
tlaPredek, kajti upoštevati moramo 
'elike težave, s katerimi se j<e boril 
°rSa ni za tor te prireditve — Organi- 
iJ°ijski komite 11. Gymnaeslrade in 
jVez.a »Partizan« Jugoslavije. Le
žaja Gymnaestrada je padla rav- 
^ v obdobje, ko so nekateri trdo
ti jn ozkosrčni nestrpneži začeli 
s.eiati razdor, ki ga je že več kot 
“Pvolj med diplomatskimi krogi, tu- 

ix> telovadnicah iu na š,portnih 
psdionih, Spomnimo se samo na sa- 
, °>-ranje Švicarjev in Nizozemcev, 
7. se niso hoteli udeležiti olimpij
ci h iger v Melbournu. Ta zaosiri- 
®v se je nekaj mesecev po olirn- 

piadj še povečala. In ravno takrat

— bo v Zagrebu kar težko slediti 
vsem točkam. Zato te moral organi
zator pripraviti več dvoran in telo
vadišč, kjer bodo istočasno nastopa
le ra zre skupine. Najelitnejše točke, 
pri katerih bo sodelovalo tudi večje 
število nastopajočih, bodo na veli
kem stadionu Dinama v Maksimira, 
ostale prireditve pa bodo v koncert
ni in športni dvorani, na stadionu na 
Šala ti iti na Tuš kancu.

Vsaka država bo prikazala svoj
stven sistem na področju gimnasti
ke, seveda pa bodo nastopili tudi 
nekateri vrhunski telovadci na 
orodju. Tako bo-do Rusi pripeljali 
poleg ostalih telovadcev tudi vso 
svojo olimpijsko elito »orodjašev«.

pa tudi Finci in Poljaki bodo pripe
ljali svoje vrhunske orodne telovad- 
c Torej, na Gymnaestradii ne bo 
manjkalo tud vrhunskih, atraktiv
nih točk, videli pa bomo seveda 
predvsem resna in vztrajna p riža-, 
de vanja posameznih narodov za 
dvig množične telesne kulture s po
močjo različnih gimnastičnih metod.

Vse prireditve II. Gvmnaestrade v 
Zagrebu si bodo ogledali naši novi
narji in fotoreporterji, tako da bo
ste v prihodnji številki lahko čila H 
obširne reportaže s le mogočne pri
reditve.

Ob koncu pa še kratka, a razve
seljiva novica: na povratku z Gvm
naestrade v domovino se bodo v 
Ljubljani ustavili tudi češki telo
vadci. ki bodo s svojimi točkami na
stopili v sredo zvečer na letnem te
lovadišču v Tivoliju. Na to elitno 
prireditev že danes opozarjamo vse 
tiste, ki si niso mogli ogledati II. 
Gvmnaestrade v Zagrebu.

Letos je v našem nogometu pri
šlo že do mnogih zapletljajev, naj
si bo v dosedanjih tekmovanjih, ali 
pa v pripravah na prvenstvo v se
zoni 1957/58. Iz tedna v teden zvemo 
nekaj novega in tako smo tokrat 
prišli do zanimive ugotovitve glede 
tekmovanja v 1. conski nogometni 
ligi. Prej je držala drugačna pro
gnoza, ki pa je sedaj temeljito spre
menjena, kajti pri sekretariatu 
L nogometne cone so dognali, da 
je prišlo v proipozicijah, ki bodo 
veljale za jesensko sezono, do hude 
napake. Izpuščen je bil namreč sta
vek, ki govori o uvrstitvi novih čla
nov v consko ligo. Avtomatično se 
namreč uvrstijo v to ligo prvaki 
L, IT. in 111. tekmovalnega področja, 
medtem ko morata prvak IV. tekmo
valnega področja in drugoplasirani 
iz IT. tekmovalnega področja (MVC 
liga) igrati kvalifikacijski tekmi 
med seboj, zmagovalec teh srečanj 
pa nato tekmi z drugopiasiranim iz 
I. tekmovalnega področja.

Če to razčlenimo, nam je slika 
jasna. Prvak f. področja je Elekfro
si roj iz Zagreba, ki se hkrati s prva
kom II. področja. Branikom, iz 
Maribora uvrsti direktno v consko 
ligo. Prvak 1II. tekmovalnega pod
ročja bo zmagovalec srečanja med

K E C I, J A N J

Četrtek — državni praznik, 4. julija. Že pred 7. uro zjutraj 
je pritisnila huda vročina. Mnogi kopalci so se podali v objem 
hladnih valov naših voda, midva s kolegom pa sva zasedla mo
torno »ropotuljico« in krenila na Gorenjsko. Kam? Na obisk k 
državnim reprezentantom, ki so bili že nekaj dni zbrani na 
skupnem treningu pred odhodom na svetovno prvenstvo na 
Dunaj.

ie organizator letošnje Gymnaestra-
e zbiral zadnje prijave. Nič čud

esa, da so odpovedi deževale kar 
na tekočem traku in je obstajala 
tesna nevarnost, da bo ta prireditev 
Padla v vodo. Le z izredno vztraj
ajo in trdno voljo ie organizator 

.Us9el prebroditi te kritične tedne 
j? 'neeece. Tako smo danes le u.s,pe- 
J’ Ra bo v Zagrebu sodelovalo okoli 
600 telovadcev, ki bodo zastopali 

V držav. Sodelovale bodo nasledn je 
3,^'Sve: Avstrija. Belgija, Brazilija,

Finska, Italija, Jugoslavija, 
ipadžarska. Poljska, SZ, Švedska, 
j u£čija, Velika Britanija, Vzhodna 

. 'apad.na Nemčija. Razen navede- 
Jh držav, ki bodo nastopile s svo
ji,111'. točkami, pa bodo prišli tudi 
,ev-i 1 ni opazovalci, in sicer pred- 

f>a,Vniki Bolgarije, Južne Afrike, 
.$ j? ‘‘Ota, Francije, Kitajske, Japon- 

Luksemburga, Norveške in Ni
žinske.

i® program zelo obširen — 
’ega nad 100 različnih prireditev

Vročina je bila vedno močnejša, 
tako da naju niti na motorju ni do
sti hladilo. Med potjo sem premiš
ljal, če bom kegljače sploh našel, 
saj vendar ob takšni vročini ni ni
komur prijetno trenirati. Toda te 
slutnje so se razblinile ob prihodu 
na zares odlično urejeno kegljišče 
Triglava v Kranju. Sami znani 
obrazi: Martelanc, Starc, Grom, Li
kovnik, Stržaj, Pogeljšek, Buličeva, 
Erjavčeva, Čadeževa in drugi.

Na kegljišču so igrale ženske, 
skrbno pa jih je motril kapetan 
njihove reprezentance Mate Buneta. 
Njemu je veljal prvi »pozdrav«: 
»Kakšna je vaša prognoza?«

»Predvsem ne vem, katere ekipe 
bodo sodelovale. Če bodo nastopile 
tekmovalke ČSR, Vzh. Nemčije in 
Avstrije, bi bi! realen plasma Jugo
slavije 3. mesto. Presenečenje pa ni 
izključno. Vendar moramo pripom
niti, da je reprezentanca, razen dveh 
tekmovalk, povsem nova.«

»In forma reprezentantk?« nas je 
zanimalo.

IZ (MIZAM fcVdfacMl

dal;1>rn’a'"a >e srednje velika vas, od- 
Tu - 4 n«kaj kilometrov od Ptuja. 
v6t.vrsto let deluje majhno, a 
štVf> *r marljivo partizansko dru- 

si ■eLšnih društev je še veliko 
Čečeniji: ^ kakor neutrudne
8vp; lce- ki ne poznajo počitka pri 

delu. Tudi dornavsko par- 
pi 1 ° društvo je tako. Nima mno- 

So ‘a?ov, niti 150 jih ni. A vendar 
ze).ls®> ki so zbrani v tem društvu 

jr jbarljivj in redni pri vadbi, 
d) » ->r večina društev, se mora t li
stini'raa3SiL* »Partizan« boriti z ve
je J! težavami. Prvič: nimajo evo- 
ca, .^vadnice. Njihova »telovadni
ce n,e. ,naihen šolski razred, kjer 
Da (uj1.111' zbirajo člani »Partizana«, 
Dr0.Sj 1 za šolsko telovadbo služi ta 
v,elm°r- V zadružnem domu je sicer 
Do. t? d vorana, vendar je v n j e j ki- 
Rane-UC* v nekdanji graščini, ki je 
De Preurejena v zavod za defekt- 
ran0 r?. e> imajo veliko in lepo dvo- 
K>vaj . k se dala preurediti v te* 
žaVe n’c<>._Vendar so razumljive te- 
*akšn » i* težko združiti prostore 

zavoda z življenjem dru- 
Die v j . a ovira je tudi pomanjka- 
- e,D °|™.n'kov. To je splošen pro- 
Šuje ’ ki ga. pač vsako društvo re- 
.Dav,: 1 . svojih močeh. Tudi v Dor- 
jraieJen?'a6 tako, kakor 
<< Vs 'yse delo sloni na 

'.re. Požrtvovalnih 
Vl ie to družina

v večini 
ramenih
ljudi. V 

Čuš. Trije

bratje — Anton, Franc in jaka — 
neumorno skrb e, da društveno živ
ljenje ne zamre. Anion je društveni 
načelnik, ostala dva brata pa se tu
di udejstvujeta kot vodnika. Za žen
ske oddelke skrbi načelnica Vaupo- 
tičeva, bi tudi nima lahkega dela. 
Kakor v večini vasi, je tudi v Dor
navi še precej konservativnih na
zorov. zlasti med odraslimi in žena
mi, češ da telovadba ni za žensko. 
No, pa vendar se društvo uspešno 
razvija, kljub vsem težavam in po
manjkljivosti,m. Da je temu tako, je 
razvidno že iz udeležbe tega društva 
na festivalu v Ljubljani. Čeprav 
šteje društvo mar j kot 150 pripad
nikov, so jih na festival poslali 
120. To ie nedvomno lep uspeh.

In kako sicer živi društvo? Vadba 
je redna, čeprav je zlasti pozimi 
močno otežkočena. ker je razred, ki 
služi za telovadnico, zelo majhen. 
Poleti je nekoliko bolje. Mladina 
kače mnogo zanimanja za razne igre 
— za odbojko, rokomet in nogomet. 
Vodniki razumejo težnje mladine in 
večkrat prirejajo prijateljske tekme 
s sosednjimi partizanskimi društvi. 
Večina pa meni, da bi bilo takšnih 
tekem treba še več, saj te prireditve 
ne terjajo nikakršnih denarnih iz
datkov, so pa med mladino zelo pri
ljubi fene. Mladina pač danes želi 
veliko tekmovanj, na katerih lahko 
uveljavlja svoje sposobnosti.

»Ta je konstantna kot na izbir
nih tekmah. Najboljši sta Buličeva 
in Erjavčeva, ki bi lahko zasedli 
najboljša mesta, če ne katera od 
njiju celo prvo. Osnovna naša na
loga je, da obdržimo kondicijo, si
stematično pa ni moč delati, ker so 
priprave prekratke.«

»Katera številka bi zadostovala za 
1. mesto?«

»Za posameznice. 420, za reprezen
tanco pa povpreček 390.«

Že sem se obrnil na kapetana 
eki(>e inž. Mateja Črnica. Spet ena
ko vprašanje: »Vaša prognoza?«

Odgovor? Presenetljiv: »Zelo spol
zek teren... To pa zato, ker igra 
10 močnih reprezentanc. Po trenutni 
formi bi morali biti naši moški prvi, 
seveda s primerno »dotacijo« sreče. 
Če tokrat ne bomo osvojili prven
stva, ga verjetno ne bomo nikoli več. 
Moštvo je zelo izenačeno, vsak od 
igralcev je sposoben doseči številko 
900. V »zgornjo hišo« se bo uvrstil 
tisti, ki bo imel več sreče. Najboljši 
je Pogeljšek, Starc in Martelanc sta 
mu na j bližja, računam tudi na Srno- 
ljanoviča.«

»Zaleteli« smo se še v »vrh«, v 
predsednika KZJ tov. Milenka Bo
ba n ca,

»Naš namen ni bil reprezentanci 
vigrati, temveč, da igralce med se
boj povežemo,« je začel pripove
dovati tov. Bobanac. »Predvsem ho
čemo ugoditi njihovim željam. Naše 
geslo je: ne špartanska priprava, 
temveč družabnost. Želimo, da bi 
prišli vsi kegljači na prvenstvo 
umirjeni.«

»In kaj pravite o vrstah ter po
sameznikih?«

»Za moške lahko rečem, da je to 
najboljša sedmerica v Jugoslaviji, 
ki lahko doseže odličen svetovni re
zultat. Želimo si še nekaj športne 
sreče, pa bo verjetno šlo. Igralci se 
sami zavedajo, da bodo morali dati 
maksimum, saj so zreli ljudje. Pri
prave so kratke, medtem ko se Čehi 
in Vzh. Nemci' pripravljajo na 
prvenstvo že več kot mesec dni. 
Upam pa na najboljše.«

In za konec smo obdelali še dva 
tekmovalca. Najboljša kegljavka 
Buličeva nam je povedala tole: »Če 
bodo rezultat« takšni, kot na izbir
nem tekmovali ju, potem računam 
med ekipami na prvo mesto. Zado
voljne pa bomo tudi z drugim me
stom. Želim, da bi med posamez
nicami zasedi ji prvo mesto spet Ju
goslovanka.«

In Martelanc? »Mato« je sicer v 
zelo dobri formi in je doslej do
segel največjo številko med moški
mi — 906. Toda ni preveč zadovo
ljen. Potožil je: »Čeprav so pri
prave potekale v redu in smo imeli 
tudi nekaj izletov, me moti, da je 
tekmovanje organizirano v največji 
vročini. Borili pa se bomo za čim 
boljši plasma in če bomo razpolo
ženi, lahko upamo na najbolje. Če 
nam pa izpodleti...«

In kako življenje reprezentantov 
sicer? Tekmovalci so dosegli že so
lidne rezultate, počutijo se dobro, 
kajti zadovoljni so s hrano in sta
novanjem. Imeli so tildi izlet na 
Smarjetno goro, vročino pa prega
njajo v popoldanskem odmoru s ko
panjem.

Martelanc: »Svetovno prven
stvo v kegljanju je tudi tokrat orga
nizirano v nepravem času. Vročina 
je prevelika in najbrž zaradi tega 
rezultati ne bodo najkvalitetnejši...«

Toda nekaj nas je motilo. V če
trtek so imeli napovedano tekmo 
moških in žensk s kegljači Triglava, 
pa Ie-ta ni bila najbolje organizi
rana. Tisti, ki so se dogovorili za 
trening državnih reprezentanc v 
Kranju, se tokrat niso odrezali 
tako, kot na državnem prvenstvu. 
Organizacija tega treninga na keg
ljišču ni bila najboljša. Zlasti je 
manjkalo sodnikov na stezah.

Toda, upajmo na najboljše, saj 
bo morda uspeli Jugoslavije na tem 
svetovnem prvenstvu ponovna afir
macija našega športa v mednarodni 
areni.

Tone Bančič

ljubljanskim Krimom iu Orientom, 
oz. Pulo, prvak IV. tekmovalnega 
(X) d roč j a je Dalmatinac iz Splita, 
drugoplasirani II. tekmovalnega 
področja je trboveljski Rudar, .dru
goplasirani I. tekmovalnega področ
ja pa je Segesta iz Siska.

Kot kaže — o tem poročamo na 
drugem mestu — lxi Split postal 
član zvezne lige. S tem pa se nudi 
torej možnost trboveljskemu Ru
darju, da po kvalifikacijah pride V 
consko ligo. To bi bilo prav razve
seljivo, kajti v tem primeru bi imeli 
v I. conski ligi s 14 člani 5 svojih 
predstavnikov: Ljubljano, Odreda, 
Branika, Krima in Rudarja — sled
nja seveda, če bosta v kvalifikacij
skih tekmah premagala svoje na
sprotnike.

Drugi časopisi sicer trdijo, da iz
padejo iz conske lige trije doseda
nji člani — Grafičar, Turbina In Od
red, toda v kolikor smo informi
rani. ta trdutev ne drži. Po na j no
vejših dogodkih na kvalifikacijah 
za vstop v zvezno ligo pa se nudi 
slovenskemu nogometu idealna pri
ložnost, da se njegovi najboljši 
predstavniki uvrstijo v I. consko 
ligo. In če komu, privoščimo to 
predvsem Krimu in Rudarju, ki si 
tega že toliko časa želita. Upajmo, 
da bosta, vsaj po dosedanji formi 
sodeč, tudi uspela... T.B.

Ce tokrat ne osvojimo prvenstva,
ega ne bomo nikoli več.. .«

Optinrzem vodilnih funkcionarjev — lgra!ci v izjavah previdnejši

■ Ljubljana. — V torek je pred 
manjšim številom gledalčev repre
zentanca ČSR v hokeju na travi 
premagala izbrano moštvo Jugosla
vije z 1:0. Povratna tekma v Za
grebu. ki je bila v četrtek, se je 
končala z istim rezultatom,

V nogometni tekmi za pokal FLRJ 
je v četrtek Krim premagal vojaško 
enajstorico Borca iz Šentvida s 5:1 
(3:0). Tekma je bila dokaj nezani
miva. Kriinovei pa so ki jul) na
videz visokemu rezultatu — razoča
rali gledalce s slabo igro in netiti Ti
kovi los t jo.

■ Kranj. — VVaterpolisti kranj
skega Triglava so pred dnevi odpo
tovali na trening v Split, kjer IkhIo 
odigrali tudi več prijateljskih te
kem. Domov se bodo vrnili 15. ju
lija.

Nedavno so v Kranju ustanovili 
gorenjsko atletsko pod z vezo. Zaen
krat bo podzveza združevala tri 
klube (Triglav, Mladost iu Jesenice) 
ter vrsto »sekcij« pri partizanskih 
društvih. Najvažnejša naloga pod- 
zveze lxi v tem. da poživi zanima* 
nje za atletiko s propagandnimi iz
stopi v raznih krajih ter v7'?<\ a 
strokovnih kadrov.

Pripadniki »Partizana« iz Straži
šča so na Dan borcev izvedli lep te
lovadni nastop v Žabriiei. Nastopilo 
je skoraj vse članstvo društva.

Gorenjski prvak v malem roko
metu, Mladost iz Kranja, je v če
trtek gostovala na Golniku in izgu
bila proti domačemu klubu z 21:25.

■ Vrhnika. — Domači »Partizan«
je tudi letos pripravil svojemu 
članstvu taborjenje ob morju. 180 
pripadnikov društva bo taborilo 14 
dni v Valdoltri. Na tem taborjenju 
bodo naučili plavanja vse pionirje.

Nogometaši Usnjarja so gostovali 
v Postojni, kjer so izgubili tekmo a 
Postojno z visokim rezultatom — 
1:8 (0:1).

NK Usnjar bo julija priredil no
gometni turnir v počastitev narod
nega heroja Naceta Volča. Takšno 
tekmovanje je bilo prirejeno prvič 
lansko leto.

V proslavo »Dneva borcev« je 
enajsterica Usnjarja premagala no
gometaše Stola iz Duplice s 3:2 (2:0).

Gledalci v Helsinkih 
in v Melbournu

Zanimivo je primerjati število gle
dalcev, ki so obiskali posamezne 
športne prireditve na olimpijskih 
igrah v Helsinkih in Melbournu. 
Preden bi pogledali številke po po
sameznih športih, naj ugotovimo, 
da je znašalo skupno število v Hel
sinkih 1,166.300, v Melbournu pa 
1,307.200. Absolutno ie bil torej Mel
bourne sicer boljši, toda relativno 
je bil obisk v Helsinkih precej več
ji, saj je mesto mnogo manjše. Ra
zen tega so v Avstraliji razpolagali 
tudi z napravami, ki so sprejele pre
cej večje število gledalcev kot na 
Finskem. Po posameznih športih pa 
so številke za Helsinki in Melbour
ne naslednje: atletika: 485.Q#0,
662.000. otvoritev in zaključek:
135.000. 174.000, nogomet:. Ž81.000,
107.000, plavanje; 76.000, §1.000 ko
šarka: 22.000, 60.000, 1)0ks: 30.000,
36.000, telovadba: (S.tMK) 47.000 ro
koborba: 28.000, 30.000, kolesarstvo 
(samo na dirkališču): 8.600, 29.500,

hokej; 7.300, 26.500. veslanje: 6.500, 
26.000, sabljanje; 2.900. 21.000, dvi
ganje uteži: 6.400, 9.500, moderni 
peteroboj; 0.000. 4.000, kajak; 3200, 
2.500, streljanje; 1.400. 1.400. Zani
mivo pa je dejstvo, da so kljub več
jemu številu gledalcev v Melbournu 
pobrali na vstopnini približno ena
ko kot v Helsinkih ‘Vzrok temu je 
mnogo boljši obisk na nogometnem 
turnirju v Helsinkih. Nogomet je 
namreč razen prireditev na glavnem 
stadionu (atletike ter zaključnih in 
otvoritvenih svečanosti): najvažnej
ši finančni faktor na igrah in morda 
botlo prav zaradi tega ta šport še 
'vedno obdržali na igrah, čeprav 
vrednost takšnega turnirja kot je 
bil v Melbournu, ni dosti večja od 
ničle.
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Od besed bo treba k dejanjem
V obilici dogodkov zaključnih dni L slovenskega festivala 

telesne kulture zavzema vsekakor važno mesto seja upravnega 
odbora Športne zveze Slovenije. Seja je bila posvečena reševanju 
vprašanj p razvoju športa v naših delovnih kolektivih, torej stvari, 
ki jo naša Športna zveza Slovenije rešuje že delj časa, pa pri tem 
uspehi še vedno niso taki, kot ti to vsi želimo in kot bi to bilo 
potrebno.

Tehtnost seje je dobila še poseben poudarek v tem, da jo je 
obiskal predstavnik predsedstva SZDL Slovenije tov. Franjo Lubej, 
prišel je tudi predstavnik Glavnega odbora Zveze sindikatov Slo
venije tov, Jurač, udeležilo pa s,e je je tudi nekaj delegatov ne
katerih ljubljanskih delovnih kolektov (Litostroj, Rog, Lek).

Referat o vprašanju je podal član Izvršnega odbora Športne 
zveze Slovenije tov. Jaka Kvas in v njem analiziral vrsto proble
mov, ter točno obrazložil stanje in tudi pogoje za razširitev športa 
v naših delovnih kolektivih. Referat je predvsem podčrtal izredno 
važno zdravstveno vlogo športa, kar pri nas vodstva tovarn vse 
preveč podcenjujejo. Številke o nesrečah in poškodbah, higien
skih navadah, dviganju delovne storilnosti itd. odločno pričajo 
o tem, da danes pri nas športa v tovarnah ne pojmujejo tako, kot 
bi ga morali. Športu ni prisojena in namenjena samo zabava ali 
lov za rekordi, Šport lahko in mora postati izredno važen činitelj 
pri dviganju produktivnosti dela in tako dviganju standarda skup
nosti kot posameznika.

Referat je nadalje nakazal nekatere slabosti v dosedanjem 
delu za dvig športa v delovnih kolektivih, podčrtal vlogo tako 
imenovanih delavskih iger, načel materialna vprašanja, vprašanja 
telesne vzgoje v šolah itd., skratka — poročilo je bilo tako, da se 
je iz njega lahko razvila tehtna razprava.

Diskutanti so nato referat osvetlili z najrazličnejših strani in 
nakazali dolgo vrsto prijemov, s pomočjo katerih bi stanje lahko 
pričeli izboljševati. Treba bo poskrbeti za to, da bodo vajenci v 
vajenskih šolah deležni primerne telesne vzgoje v toliki meri, 
da bodo potem sami od sebe ali pa vsaj raje zahajali na športna 
igrišča, ko jih bo življenje že pripeljalo na delovna mesta.

Mnogo dela bo treba zlasti tam, kjer vodstva naših delovnih 
kolektivov ne kažejo dovolj zanimanja za stvar, pa tudi tam, kjer 
so vodstva športu naklonjena, bo treba storiti še mnogo, da bo 
stvar odločneje krenila na boljšo pot.

Predvsem se moramo otresti kakršnekoli okorelosti in zlasti 
vsiljevanja posameznih športnih panog, ki delavcem, ki delajo 
v različnih pogojih, ne leže. Tako nima smisla uvajati športne 
panoge, ki zahtevajo od delavca precej fizičnega napora, pa tudi 
takih, ki zahtevajo preveč materialnih sredstev, se bo treba ogibati.

Razprava je nato pokazala, da bo treba za pogoje našega 
delavca pojmovati šport tako, kot to delavcu koristi in odgovarja. 
Dosedanja, rekli bi »klasična« oblika športnih klubov upošteva 
v preveliki meri samo zasledovanje vrhunskega rezultata, kar ima 
za posledico preveliko ekskluzivnost, ki široke sloje delavcev od 
športa odvrača. Oblika športnega aktiva v delovnem kolektivu 
bo morala upoštevati poleg osnovnih zdravstvenih predvsem še 
zabavni in pa rekreativni moment. Vse to bo seveda treba zdru
žiti, različnim starostnim stopnjam primerno, še z raznimi vrstami 
gimnastike itd., skratka — širjenje športa med delovnimi kolek
tivi zahteva novih organizacijskih prijemov.

Upravni odbor Športne zveze Slovenije je zato na svoji seji 
ugotovil, da bo treba v bodoče tako v Zvezi kot v ostallih organi
zacijah, ki so dolžne skrbeti za to stvar, posvetiti stalno skrb reše
vanju teh problemov. Stvar ni rešljiva na kampanjski način, 
uspeli bomo dosegli le z vztrajnim in načrtnim delom, ki ga mora
mo združiti z resnim študijem teh vprašanj. Upravni odbor je 
zalo pooblastil izvršni odbor Športne zveze Slovenije, da poišče 
najprimernejšo organizacijsko obliko, ki bo stalno delala na teh 
vprašanjih in tudi stalno poročala o rezultatih upravnemu odboru.

Ugotoviti moramo končno še neko stvar, ki je razveseljiva in 
ki nam daje mnogo upanja, da bomo pri reševanju teh vprašanj 
uspeli. Predsedstvo Socialistične zveze delovnega ljudstva Slove
nije je z udeležbo svojega predstavnika tov. Lubeja, ki je tudi 
posegel v razpravo in se popolnoma strinjal z linijo, ki je bila 
nakazana, dokazalo, da posveča športu tisto pozornost, ki jo ta 
že sedaj najbolj i ložična in važna organizacija zasluži. Šport je 
stvar vse naše družbe in zato je tudi reševanje športnih problemov 
stvar nas vseh, torej politično vprašanje. S. D.

Enajsterica Reala iz Madrida
je vredna 800 milijonov

Najboljše nogometno moštvo Španije, Real iz Madrida, je do
živel letos ogromen uspeh. Najprej je osvojil prvenstvo Španije, 
potem je ubranil pokal evropskih nogometnih prvakov, nazad
nje pa je zmagal še v Latinskem pokalu. Ti uspehi uvrščajo 
Real med najboljše enajsterice na svetu in do istega zaključ
ka pridemo, če seštejemo »vrednost« igralcev, ki so to moštvo v 
pretekli sezoni sestavljali.

Finančno na konju
Poslušajmo, kaj prava o svojem 

moštvu nek njegov vnet častilec jo
ge iz Madrida: »Mi, prijatelji Reala, 
ki mas je skupno 47.000, plačujemo 
vsak mesec v klubsko blagajno po 
25 pezet, kar nam omogoča stalen 
dostop na stadion. Med nami so mi
nistri, toreadori, umetniki, uradni^ 
ki, delavci in. talko naprej. Od pr
vega poiklica do zadnjega bi našli 
vse. Stalni mesečni prispevek velja 
-kot vstopnica za prvenstvene in po
kalne tekme. Se posebej pa se lah
ko aboniramo na vstopnice za prija
teljske tekme im za tekme pokala 
evropskih prvakov. Taka naročnina 
znaša od 150 do 1000 pezet. To je že 
toliko denarja, da si takšno stalno 
vstopnico nabavijo lahko le boga
tejši. Po večini ne sodimo v to sku
pimo, pa vendar vplačamo v blagaj
no Reala vsako leto približno 10 mi
lijonov požet... Real je veliko mo
štvo. Sicer ga vedno tudi napadamo 
im kritiziramo, toda končno je ven
dar veliko moštvo, ki nas cesto 
spravlja v navdušenje. Veliko mo
štvo pa je zato, ker ima srečo, da 
ima velikega predsednika, velik sta
dion in velikega igralca.

Predsednik in stadion
67 let ima že stari Bernabeu. Po 

zunanjem videzu bi g-a lahko uvr- 
etiili med bivše rokoborce, toda si
cer je dober in redko srečen člo
vek, pri čemer je treba poudariti, 
da ima zlasti z Realom res mnogo 
sreče. Vodstvo kluba je prevzel že 
leta 194-3. Na nogomet se spozna 
zelo dobro in ni ga boljšega igralca 
ali moštva na svetu, ki ga me b:i po
zami.

Kaj pa stadion? Redko je najti za
nimivejši kraj, kot je veliki stadi
on Cbamurtin v času, ko igra Real 
kako pomembno tekmo. Vsaik uda
rec, vsaka poteza domačih igralcev 
je spremljana od vpitja 120.000 gle
dalcev in lahko si predstavljate, da 
prebivalci Madrida, ki stanujejo v 
bližini tega velikega športnega ob
jekta, nimajo mirnih ur v času te
kem. Prvotni stadion je sprejel 
75.000 gledalcev in je bil dograjen 
s pomočjo nekakšnega ljudskega po
sojila leta 1947. Pet let kasneje je

Bernabeu zopet poklical prijatelje 
Reala in s pomočjo njihovega ^de
narja povečal stadion na današnji 
obseg. Stadion je odličen in prav 
z vsakega mesta ima gledalec zelo 
dober pogled na igrišče.«

Di Stefane — začetek 
in konec slave

Šele s prihodom argentinskega no
gometaša Di Stefana, se je Real uvr
stil med velikane mied nogometnimi 
moštvi. Fred šestimi leti sta Barce
lona in Real v-odiila ogorčeno borbo 
za tega igralca, ki je tedaj igral v 
Kolumbiji. Predstavnik Reala je se
del v klubskih prostorih Milliona- 
riosov v Bogoti s 30.000 dolarji v 
žepu, Funkcionarji tega kluba so 
mu rekli: »Oprostite, z Barcelono 
imamo predhodno dogovor, ki pote
če šele čez dve uri.« Mož je rekel 
samo: »Prav dobro, bom počakal.« 
Minuto po dvanajsti so podpisali 
pogodbo in predstavnik Barcelone, 
ki se je pojavil ob pol ene, je lahko 
samo še vzel na znanje dejstvo, da 
je prišel pol ure prepozno, zaradi 
česar je bila Barcelona ob tisto, kar 
je Real danes — eno najboljših mo
štev na svetu. S prihodom odlične
ga srednjega napadalca se je priče
la pot navzgor. Real je osvojil dva
krat državno prvenstvo in tako bi 
lahko naštevali še naprej. Teren na 
stadionu Cbamartin v Madridu je 
eden najbolj »vročih« na svetu in le 
redkoikatero moštvo ga zapusti brez 
poštene porcije golov v mreži.

Poplava prestopov v zvezni ligi „*>
1. julij je bil letos s-pet pomemben 

mejnik v zveznem nogometnem 
športu. Dotlej so morali igralci svo
jim podzvezani prijaviti, če želijo 
prestopiti v drugi klub ali ne. Ta 
datum je že za nami in po ■podat
kih ki jih imamo, smo zvedeli, da 
je zavladala letos v klubih zvezne 
lige prava poplava prestopov. Kar 
28 igralcev se je odločilo, da bo 
spremenilo svoj klub. Zanimivo pa 
je, da zapuščajo igralci tudii klube, 
ki zelo dobro »stojijo« v zvezni li
gi ali pa so se rešili izpada iz nje.

iz Crvene zvezde gredo: Krivoiku- 
6a, Markovič, Gakovič in Petkovič 
neznanokam. Iz Partizana Jocič v 
BSiK, Borova n verjetno v C. zvezdo, 
Boba Mihajlovič in M. Markovič ne
znano kam, iz Lokomotive Jankov
ski v 'Vardar, Medle v Spartak, 
Hm-eljina verjetno v Vojvodino, 
Odžn,k pa neznano ,kam, iz Buduč- 
nosti Radovič v Dinamo. Dacevskn 
v Vardar, Popovič pa v BSK. Iz BSK 
Kranjčič v Partizan, Šenauer v Haj
duk, iz Dinama Kur to vic in Ferko- 
vič neznano kam, iz Zagreba Šantek 
v Dinamo, iz Radničkega Josipovi č 
neznano kam, iz Vardarja Nikolov- 
siki verjetno v C. zvezdo, iz Saraje
va Živkov najbrž v Velež, iz Spar- 
taka pa se ho Prvulovič po vsej 
verjetnosti vrnil v Crveno zvezdo.

V Borovu: »Dobrodošli«
Borovo se trenutno bori za vstop 

v zvezno ligo, vendar so se možno
sti, da bi ta klub postal član zt&sne 
lige, že v prvih treh kolih zelo 
zmanjšale. Zato je tembolj zanimi
vo, da se po Borovu govori, da na
merava pristopiti k domačemu kiu-
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bu dosedanji vratar C. zvezde Kri- 
vokuča, mimo njega pa še član 
Radničkega Prlinoevič in član Sara
jeva Ferhatovič. Borovo si je po
iskalo še nekaj novih igralcev, in 
sicer člana Sloge iz Zadra Mazija 
ter člana Opatije iz Reke Drakuli- 
ča. govorijo pa tudi. naj bi preyzel 
trenerske posle pri tem klubu dose
danji trener Vojvodine Lehner. To
da, to vse visi v zraku in najbrž so 
to le pobožne želje. Če Borovo nebo 
videlo zvezne lige. potem tudi »asi« 
pri Borovu ne bodo obstali ...

Ženska — funkcionar

V Beogradu je na podzveznih tek
mah večkrat videti krepko žensko, 
ki spremlja vsak nastop nogometne
ga kluba Metalne. To je Olga Sne- 
škov, nameščen,ka Industrije preciz
ne mehanike in sekretar tega kluba. 
Ne glede na to. da nogomet ni žen
ska igra. se je Olga z vso voljo po
prijela dela in postala dokaj uspe
šen organizator športnih tekmovanj. 
V Metalae je prišla 1954 in že na
slednje leto postala tehnični sekre
tar kluba. Danes je že sekretar ce
lega kluba, priljubljena pri igral
cih in tudi simpatizerjih Metalca. 
Zgledi vlečejo: morda se bo v krat
kem polovila še kje kakšna žen
ska, ki bo nastopala v klubu kot 
»zvezda« med funkcionarji...

Pravn polomija

Tekma med Crveno zvezdo in Du- 
kf'o z,a srednjeevropski pokal je bi
la slaba in nezanimiva. Domači so 
razočarali številne gledalce. Ne gle
de na to, pa so bili gledalci prese
nečeni. Igrale! Dukle so napravili 
med Zvezdaši pravo zmedo. Desno 
krilo Urban je igral več ji del tekme 
na mestu desnega branilca, obratno

pa desni branilec. V drugem polčasu 
se je desni branilec vrnil na svoje 
mesto, Urban pa je prešel v. krilsko 
vrsto, toda niti nekaj trenutkov mi 
tora! na desnem krilu. Zato so imeli 
obrambni igralci in pa napadalci C. 
zvezde preče i preglavic.

Zebec je nekaj časa okleval. Name
raval je zapustiti Partizan in se 
vrniti v Zagreb, kjer naj bi pre
stopil k Dinamu. Kot kaže, pa se je 
premislil in tako ga tokrat ne za
sledimo še na listi igralcev, ki so 

letos menjali svoje klube

Split in Zeljezničar najbliže zvezni ligi
Ko so se začele kvalifikacijske 

tekme za vstop v zvezno nogometno 
ligo im so bili znani kandidati Split, 
sarajevski Zeljezničar, Radnički iz 
Kragujevca in pa Borovo, je bilo 
težko reči, kdo od teli bo imel v 
kvalifikacijah največ uspeha in si 
bo priboril vstop v zvezno ligo. To 
največ zaradi tega, ker ni bila po
znana kvaliteta Radničkega in Bo
rova. Kljub temu so bile prognoze 
na papirju v prid sarajevskega Že- 
ljezničarja in Splita, kar so nasled
nja kola tekmovanja povsem po
trdila.

Že v prvem kolo je največ uspeha 
požel Split z zmago nad Radnički m 
z 2:3, medtem ko je bila presenet
ljiva odločna zmaga Borova nad 
Željezničarjem s 3:0. V drugem kolu 
sta se srečala med seboj favorita 
Zeljezničar in Split v Sarajevu, kar 
je prineslo zmago domačinom s 3:1, 
naslednje presenečenje pa je pome
nil poraz Borova proti Radničkemu 
z 1:2 na domačih tleh. Kocka pa je 

, takorekoč padla v tretjem kolu (za 
Borovo že v drugem): Split si je 
privoščil visoko zmago s 7:0 nad 
Borovim, Zeljezničar pa je v Kra
gujevcu premagal Radnički s 3:1. 
Tako sta se Split in Željezničar po
vzpela na čelo lestvice in bosta ta 
plasma obdržala po vsej verjetnosti 
— če ne bo izrednih presenečenj — 
do konca. Split igra namreč kar dve 
tekmi zaporedoma doma in sicer to

nedeljo proti Radničkemu, prihodno 
nedeljo pa proti Zeljezničar ju. V 
drugi tekmi se bo Split najbrž ho
tel oddolžili Željezničarju za poraz, 
ki ga je doživel v Sarajevu, kar pa 
ne bo vplivalo za končni plasma teh 
dveh klubov. Zeljezničar najbrž to 
nedeljo nc bo imel težkega dela z 
Borovim, s katerim igra doma, v 
zadnjem kolu pa ima takorekoč tudi 
zagotovljeno zmago na domačih tleh 
proti Radničkemu. Seveda presene
čenja niso izključena, kar smo zla
sti letos doživeli v različnih nogo
metnih prvenstvih.

Vstop Splita v zvezno ligo pa bo 
vsaj v prvi coni razčistil marsika
tere probleme. Od tega je namreč 
odvisno vprašanje sodelovanja ne
katerih klubov v I. conski ligi.

V zadnjih dveh kolih je razpored 
tekmovanja za vstop v zvezno ligo 
naslednji: 14. VII. Split : Željezni- 
čar v Splitu in Radnički : Borovo v 
Kragujevcu, 21. VIT. Borovo : Split 
v Borovu in Zeljezničar : Radnički 
v Sarajevu, vrstni red po tretjem 
kolu pa je naslednji: I. Split 4 točke 
(11:5), 2. Zeljezničar 4 (6:5). 3. Rad
nički 2 (5:7), 4. Borovo 2 (4:9).

Naročajte se na
0POtETM

Klub, ki nastopa običajno v svo
jem tradicionalnem belem dresu, 
ima poleg režiserja Di Stefana še 
nekaj nogometnih »biserov« v svo
jih vrstah. To so Francoz Kopa 
ter domačina Gento, Jose i to in dru
gi. Igralci so prava zlata podlaga 
kluba, saj bi jih lahko prodala sko
raj za milijardo, če bi hoteli, toda 
kaj takega jim še na misel ne pri
de. Nekaj je za Real značilno: nje
gova skrb za igralce. Vodstvo se za
veda, da so le igralca pripomogli Re
alu do današn je slave in zato se jim 
poskuša oddolžiti. Ne pozabijo na 
igralce, ki so dolga leta nosili klub
ski dres, potem pa zaradi starosti 
pač vzeli slovo. Nedavno je Molow- 
ny slavil desetletnico igranja za 
Real. Kot darilo je dobil čisti dobi
ček s tekme Real : Vasco da Gama. 
Ne vemo točne vsote, toda pri več 
kot 100.000 gledalcih najbrž števil
ka, ki si fo ie ta igralec lahko zapii- 
St.-I v svojo bančno knjižico, ni bila 
majhna.

Real daje dokaze o svoji sili na 
vsakem koraku. Ne samo na nogo
metnem polju, tudi drugje. Kako bi 
sicer lahko dosegli naturalizacijo Di 
Stefana v treh tednih, dočim je mo- 
riala Barcelona za Kuhalo čakati več 
kot pol leta. Zakaj se je ustavil 
ekspresni vlak na progi La Coru- 
na—Madrid na neki majhni postaji, 
kjer sicer še nikoli niso videli stati 
takšnega vlaka? Samo zato, ker so 
morali izstopiti igralci Reala, da bi 
dosegli čimprej letališče. Takšnih 
primerov bi lahko našteli še več. Po' 
tej kratki »zgodovini« Reala iz Ma
drida se je res težko odreči občut
ku, da govorimo o najboljšem nogo
metnem moštvu na svetu, če govori-' 
mo o madridskem Realu.

Dr. FINDERLE:

„Še vedno 
čakamo..."

Spor zaradi tekme I. conske nogo-- 
metne lige med Turbino in Odre-' 
dom še vedno ni rešen. Zaradi tega*- 
Odred takorekoč »visi«. Ker ljubi
telji nogometa dan za dnem s( te« 
šujejo. kaj je s to zadeve, smo se 
obrnili na podpredsednika NK 
red, dr. Mirka Finderla zaradi ne
katerih pojasnil.

»Srečanje« je bilo napovedano v 
Odredovi pisarni. Pred dr. Finder- 
lom je ležal dokaj obsežen akt z 
10 tipkanimi stranmi materiala, s 
katerim se je Odred pritožil proti 
tej tekmi. Originalna dokumenta
cija pri sekretariatu I. conske nogo
metne lige je seveda še mnogo ob
sežnejša.

Im kaj se-dai? Zadnje dejanje v 
tej zadevi je bil predlog NK Tur
bine predsedniku upravnega od
bora NZJ, tov. Pešiču za zaščito za
konitosti. Na predzadnji seji UO 
NZJ se je ta spor delno obravnaval, 
toda predsednik tov. Pešič zahtevka 
za zaščito upravnemu odboru še ni 
predložil, ampak je dal vse gradivo 
v proučitev.

»Ali veste kaj podrobnosti o tej 
stvari?« smo najprej vprašali dr. Fin
derla.

»Odred ni dobil doslej nobenega 
pismenega obvestila, niti dokončne 
rešitve. Kot smo poučeni, zadeva 
mirno počiva. Mi v zvezi s tem zdaj 
nismo nič ukrepali.«

»Kakšna rešitev pa bi bila kljub 
predlogu Turbine za zaščito zako
nitosti edino pravična in realna?«

»Po mojem mnenju bi morala 
ostati v veljavi odločba tekmovalne 
komisije I. cone, s katero je bila 
tekma registrirana s 3:0 v korist 
Odreda. UO sekretariata nogomet
ne cone je to odločbo potrdil in je 
edino pravilna. Zanjo govorijo raz
logi, ki so neizpodbitni, saj so se 

5lo sami funkcionarji Turbine >n

rP~ ’
korist...«

Dr. Finderle je navedel še nekaj 
konkretnih dejstev, ki govore V 
škodo Turbine in o katerih je jav
nost že seznanjena. Toda končne 
besedo bo imel predsednik NZJ tov- 
Pešič skupaj z upravnim odboroBJ 
NZJ. Zato moramo še počakati, ko1 
čaka in živi v negotovosti vodstvo 
Odreda ..,

[to Crnkovič pri zaslišanju zapletli' 
'Jpamo na ugodno rešitev v nnŠo

Razburjenje okoli Tonija
Nedavno je »zlati« Toni Saile.r 

pripravil Dunajčanom zopet nekohj 
ko razburjenja. Prispeti bi moriti 
v avstrijsko prestolico s svojim D<>! 
vim Fiatom 1100 iz Nice. Poda. 
prispel. Šele dva dni kasneje se \e 
lepo pripeljal z vlakom. Med poli0 
je imel namreč karambol z velik0 
limuzino, ki se je končal k sreči 

poškodbami na obeli avtomobil'11' 
Ko je, dajal svojim častilcem avto* 
grame, je Toni obljubil, da v bodo0 
hitrosti ne bo več pretiraval, kvec 
jemu še na smučarskih terenih.
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Po evropskem prvenstvu v košarki

J. pžasmaj&m smo &adoM.o.ijH.i
igro pa ne

ekipa. Samo poglejmo n. pr. Ruse, 
kj so igrali kot precizen stroj. In 
kakšne so bile njihove priprave? 
Tri tedne so bili na skupnem tre
ningu, pred tem pa je moral vsak 
član državne reprezentance več me
secev v svojem klubu redno treni
rati po 5 ur dnevno! Na ta način

pač ni težko osvajati evropskih na
slovov.

Končni vrstni red: Sovjetska zve
za, Bolgarija, CSR, Madžarska, Ro
munija, Jugoslavija, Poljska, Fran
cija, Turčija, Italija, Finska, Bel
gija, Zah. Nemčija, Avstrija, škot
ska in Albanija. L. M.

Ves pretekli teden so športni komentarji napolnjevali naše 
strokovno in dnevno časopisje s stolpci, ki so bili posvečeni pred
vsem nastopom jugoslovanske košarkarske reprezentance. Zani
mivo je, da so bili ti komentarji ves čas precej pesimistični, 
kljub temu, da je naša država na letošnjem X. evropskem prven
stvu dosegla svoj največji uspeh. V finalu, kjer smo vsi pričako
vali, da bomo med 8 izbranimi moštvi osvojili zadnje mesto, smo 
dosegli presenetljiv uspeh, saj smo pustili za seboj močne Po
ljake in nevarne Francoze. Za nami je torej letošnje najpomemb
nejše košarkarsko tekmovanje, ki nam je prineslo presenetljiv 
uspeh. Prav bi bilo, da vendarle po drugi strani pogledamo de
janske sposobnosti naših igralcev, ki so bili pred odhodom v So
fijo precej malodušni.

Sreča nam je bila 
naklonjena

Cim so nas iz žrebala s Čehi, Škoti 
in Albanci, ni bilo človeka, ki bi 
podvomil, da se Jugoslavija ne m 
uvrstila v finale. Sreča nam je bila

Ali ni to 
nečloveško?

Pred 14 dnevi je bila v Kranju 
odigrana polfinalna mladinska 
nogometna tekma za naslov repu
bliškega prvaka med Triglavom 
{n Ljubljano. Po tej tekmi je pri
šlo zaradi nediscipliniranosti ne
katerih gledalcev do izredno ža
lostnega dogodka. GlaDni sodnik 
tekme tov. Sovine iz Ljubljane je 
bil žrtev surovega napada neka
terih prevnetih navijačev, ki niso 
bili z izidom tekme, in menda še 
bolj z nekaterimi njegovimi odlo
čitvami, zadovoljni.

Ne bomo ugotavljali, kolikšna 
je krivda sodnika, kajti za to so 
Poklicani nogometni forumi in 
sodniška organizacija. Gre pred
vsem za surovi napad, katerega 
Povzročitelji so bili po doslej ugo
tovljenih podatkih znani kranjski 
hztvač Grašič z vzdevkom 
lČanč«, po poklicu kolar iz Prim- 
skovega. mizar Žane Pirnat, 
Prav tako od tam ter njun rojak, 
neki Franc Kozel. Že na igri
šču so napadli domačega mejnega 
sodnika Gerbca, nalo pa poizku
šali z. napadom še na cesti. To pa 
jim je preprečil drugi mejni sod
nik Cotič, ki je skupino razgnal

Toda že nekaj metrov dalje, pri 
gostilni Fink, je bil izvršen dejan
ji napad na tov. Sovinca. Nekdo 
Je pritekel iz gostilne s kozarcem 
0 roki — kot je ugotovljeno, je 
bil to Žane — in najprej polil 
Novinca z vinom, nato pa ga uda
ril z razbitim kozarcem pod brado. 
Seveda mu je prizadejal rano in 
sodnik Sovine je moral okrvav
ljen iskati zdravniško pomoč. V 
*a napad so se vmešali še neka
teri drugi razgrajači, ki so bili po 
mnenju očividcev tudi nekoliko o 
ntnjenem stanju. Da pa do lia- 
^oljnjega obračunavanja ni pri- 
]tp, gre ose priznanje tov. Cotiču, 
ki je poskrbel za nadaljnjo var- 
l°*-t, medtem ko se nekateri drugi 
vfonjski nogometni sodniki, ki so 
bdi v bližini, sploh niso odločili, 

napadenemu sodniku poma-

,i/tli ne meri ta dogodek že na 
'pajno brutalnost in barbarstvo? 
r\ °t smo obveščeni, bo proti napa- 
alcem vložena tožba: Prav pa bi 
d°’ da bi vmes poseglo tudi Taj- 
‘Stoo za notranje zadeve v Kra- 
Ju in odredilo krivcem ob tem 

.j1 Padu takšne kazni, da bi se 
gP1 drugič prav gotovo ne ljubilo 

' 'očunaoati z ljudmi po cestah.

torej naklonjena in najhujša skrb 
je odpadla. Če pa je že neko mo
štvo v finalu, potem je razumljivo, 
da ima tudi večjo odgovornost, ne 
samo do svojega občinstva in vod
stva, ampak tudi do samega sebe. 
Mislimo namreč, da ni vseeno, če 
neko moštvo v družbi najboljših da
leč zaostaja za svojimi sovrstniki. 
Tega smo se najbolj bali, saj bi 
lahiko močno škodovali našemu ugle
du, ki ga uživamo v športnem svetu. 
No, tudi tu smo doka i srečno pre
bredli nevarne vode. Sreča nam je 
bila tudi tu naklonjena. Izmed 8 
moštev je Jugoslavija osvojila 6. me
sto in se uvrstila za Sovjetsko zvezo, 
Bolgarijo, ČSR, Madžarsko in Ro
munijo. Mnenja smo, da bi morda 
ob nekoliko večji pazljivosti lahko 
»stresli« še kakšno elito pred nami, 
toda to bi bila že prevelika ironija 
na račun naših dejanskih sposob
nosti.

Morda notranje 
nezadovoljstvo?

igro
smo

Ko smo si dodobra ogledali 
naše državne reprezentance, 
lahko prišli do različnih zaključkov. 
Nekateri so bili mnenja, da je huda 
vročina še najbolj prizadela naše 
igralce, ki nikakor niso mogli ure
diti svojih vrst in zaigrati s svojo 
polno zmogljivostjo. Drugi pa so 
bili drugačnega mnenja. Nespora
zumi na igrišču, slaba kondicija in 
še slabša obramba so p tiščali vtis. 
dia v naši reprezentanci neka j močno 
škriplje.

Dejstvo je, da je zvezni kapetan 
Aca Nikolič poklical na priprave v 
Beograd pred odhodom v Sofijo naj
boljše posameznike iz Olimpije, 
Ljubljane, Proleterja, Montažnega, 
Partizana itd. Skratka, prepričan je 
bil, da bo.lahko sestavil takšno re
prezentanco, ki. bo lahko kos veli
kim naporom, kakršne zahteva takš
no tekmovanje kot je evropsko 
prvenstvo. Toda, že po nekaj dne
vih treninga se je pokazala slabost, 
ki se je »držala« naše reprezen
tance od priprav pa vse do konca v 
Sofiji. Po našem mnenju je bilo več 
zamisli pri načinu igranja v pri
pravah in nastopih v Bolgariji. Aca 
Nikolič dejansko ni mogel biti kos 
tej težki an odgovorni nalogi, kar 
tudi ni nič čudnega. On je pač samo 
zvezni kapetan in torej stopi v 
akcijo enkrat ali dvakrat v letu, 
medtem ko moštva, ki nastopajo v 
zvezni ligi, igrajo no svojih načrtih. 
V spominu nam je ostal dogodek, ki 
smo ga doživel« v Sofiji.

Naši so igrali s ČSR. Seveda proti 
takemu moštvu, kot so Čehi, naši 
zaenkrat res nimajo kaj zahtevati. 
Zvezni kapetan in .tudi trener sta 
menjala moštvo s srečno ali nesreč
no roko — to ni sedaj niti pomemb
no — pač pa se je oglasil še tretji 
dirigent našega moštva in sicer na
ravnost s tribun. Bivši teli nični vod
ja in trener Ovene zvezde in prav 
gotovo še sedaj »spiritus agens« 
naše državne reprezentance, Ne-

bojša Popovič, je ob nekem tre
nutku zaklical talko!e:

»Sta radiš, Aco?!«
Nebojši Popoviču verjetno ni bil 

po godu način igre našega moštva, 
zato je glasno izrazil svoje nezado
voljstvo. Aca Nikolič je po tem 
vzkliku takoj spremenil sestavo pe
terke, toda opazili smo, da je to 
storil brez kakršnegakoli določe
nega načrta. Verjetno pač zato, da 
bi bilo zadoščeno Popoviču...

Nepotrebno prišepetavamje
In še nekaj smo zasledili: na

klopi, kjer je med igro sedela naša 
reprezentanca, je bil vedno tudi 
eden izmed funkcionarjev — menda 
tehnični vodja — Proleterja iz Zre- 
njanina. Prav, nič nimamo proti te
mu, čim več naših ljudi je bilo na 
prvenstvu, toliko bolje za našo ko
šarko. Toda na drugi strani ne mo
remo mimo tega, da je ta človek 
hote ali nehote vplival na zveznega 
kapetana in trenerja s svojimi 
opombami in vzkliki. Verjetno se je 
ta možakar potegoval za takšno pe
terko, ki naj bi k> sestavljali pred
vsem igralci iz Proleterja. To vse
kakor ni moglo ugodno vplivati na 
razpoloženje igralcev, ki so bili že 
itak zmedeni in očividno nerazpolo
ženi za igro ...

V razgovoru s posameznimi igralci 
smo kaj kmalu zasledili neko no
tranje nezadovoljstvo in pomanjka
nje zaupanja vase. Kljub temu pa 
je bila morala Jugoslovanov vzorna 
in le velika volja, doseči čim čast
ne jši rezultat, je imela za posledico 
uspeh, kot še nikoli dotlej. Na tem 
mestu ne bomo kritizirali igralcev, 
ker vsi zaslužijo našo pohvalo. To
likšnih naporov kot so jih vzdržali 
oni, pri tem pa bili dejansko za vse 
to pomanjkljivo pripravljeni, jih 
prav gotovo ne bi kakšna druga

Na Viču imajo vzoren košarkarski kolektiv. Tare pa ga več težav, ven
dar smo prepričani, da bo moštvo Svobode 

Sloveniji
spet med najboljšimi v

S turneje naših odbojkarjev po Madžarski

Na Madžarskem 1:1
Pred 14 dnevi nam je naš odbojkarski strokovnjak, tov. Mi

loš Kosec poslal iz Prage težko pričakovano pismo, kjer nam je 
popisal velike uspehe jugoslovanske odbojkarske reprezentance 
z gostovanja po ČSR. Takoj po vrnitvi v domovino se je Miloš 
znova oglasil, tokrat kar sam v našem uredništvu in nam pripo
vedoval svoje vtise z zadnjega dela turneje naših odbojkarjev, 
z Madžarske. Tov. Kosec je med drugim dejal:

Strašne posledice...

»Po 15-dnevni turneji po Poljski 
in Češki je naša državna reprezen
tanca prispela v Budimpešto. Ma
džari so nas sprejeli lepše kot vsi 
druga. Njihova gostoljubnost se je 
kazala na vsakem koraku. Prvič po 
15 dneh so imeli igralci dvodnevni

Kako je s košarko na Viču?
Viška Svoboda in njeni košarkarji 

so izredno hitro napredovali. Do 
letošnjega leta so si nanizali toliko 
uspehov, kot morda zlepa nismo te
ga opazili pri katerem koli drugem 
moštvu z boljšimi pogoji. Lani je 
Svoboda igrala v kvalifikacijah z 
Mariborom za naslov naj višje ga pr
vaka v Sloveniji. To je bil prav go
tovo največ ji uspeh, ki so ga dosegli 
košarkarji Svobode v svojem hitrem 
vzponu. Kako pa letos?

Sedmo mesto, ki ga je dosegla Svo
boda v spomladanskem delu tekmo
vanja, je glede na igro in na ugled, 
kaj žalostna ugotovitev in tudi bi
lanca letošnjega tekmovanja. Vzro
ke teh neuspehov pa ne smemo iska
ti samo v nesrečnih slučajih, temveč 
moramo poiskati Objektivna dejstva. 
Najprej naj povemo, da je trener 
Hojs odšel na odsluženje kadrov
skega roka in pustil za seboj veliko 
vrzel. Seveda je nastalo vprašanje, 
kdo bo novi trener? In namesto, da 
bi Poiskali novega, so soglasno z 
vsemi igralci izvolili igralca in biv
šega trenerja Wallacea. Peko si je 
ta idealni fant naložil še to breme. 
Postal je vsestranski »garač«, saj 
je mimo teli dveh funkcij opravljal 
še posle blagajnika. ^ predsednika 
kluba in še trenerja ženske ekipe. 
In vendar je bil Wallace najboljši

strelec Svobode, saj jih je od skup
nih 360 košiev sam dosegel 150! 
Takšnemu človeku pač ne smemo 
ničesar očitati. Dalje moramo pove
dati, da ni nastopal odlični krilec 
Cizelj zaradi srčne napake. Kako 
je torej igrala Svoboda? Predvsem 
moramo po-udariti, da je bila njihova 
obramba močno neproduktivna. Svo
boda je premagala le Medvode in 
Postojno, medtem ko je štirikrat od
šla poražena z igrišča. Mnogi so se 
spraševali. Od kod naenkrat tolik
šen preobrat in seveda neuspehi. 
Prepričani so pač bili, da je v klubu 
nastala zmeda in anarhija, zato tudi 
tolikšen polom. Toda reči moramo, 
da je košarkarski klub pri Svobodi 
prav gotovo najboljši in tudi naj
bolj delaven. In še nekaj naj pove
mo. Pred kratkim je zapustil vrste 
odlični Jelnikar, ki L prestopil k 
Olimpiji. Njegovi bivši soigralci mu 
seveda želijo še večjih uspehov v 
kvalitetnejši sredini, toda istočasno 
strahoma gledajo v bodočnost, kajti 
za seboj je pustil tolikšno vrzel, da 
je ne bo mogoče čez noč zamašiti. 
Kljub temu pa so Vičani prepričani, 
da se bodo kmalu rešili n e všečne 
zagate in spet dosegli vsaj tisto me
sto, ki sk> ga imeli lani. To jim tudi 
mi želimo!

odmor, ki so ga seveda izkoristili 
za ogled Budimpešte. Čeprav je po
teklo že nekaj časa od zadnjih bur
nih dogodkov, je še vedno opaziti 
vse posledice velikih borb. Skoraj 
ni hiše, ki ne bi bila poškodovana 
od topovskih izstrelkov. Prav go
tovo pa so vse prerešetane od stre
lov iz strojnic in pušk. Tračnice 
električne cestne železnice, ki so jih 
uporniki dvignili s cest in jih upo
rabili za barikade proti tankom, 
so danes že na mestu. Toda kljub 
temu, da promet skorajda spet po
teka v redu, še vedno ni pravega 
življenja. Z avtobusom smo prevo
zili vso Budimpešto počez in po dol
gem. Ogledali smo si parlament, ter
malno kopališče, N ep stadion in

Piše Miloš Kosec

ostanke Stalinovega kipa, katerega 
je madžarsko ljudstvo uničilo z 
dleti in varilnimi aparati. Ostali so 
le škornji in podstavek.

Poraz, ki nas ni preveč ganil
Prva tekma, ki smo io igrali z 

madžarsko reprezentanco, nam je 
prinesla tesen poraz. Madžari so 
zmagali s 3:2, kar prav gotovo ni 
kdove kakšen neuspeh naših igral
cev. Veliki napori, ki so jih morali 
prestat« na dolgotrajni turneji, so 
prišli do izraza v petem nizu. Do
mačini so bili spočiti in dobro raz
položeni. Omenim naj še to, da je 
tekmo sodil Romun Florian — zelo 
slabo. Na njegove odločitve je moč
no vplivalo občinstvo. Naše moštvo 
je bilo pri tem večkrat oškodovano.

Takoj naslednji dan se je naša 
reprezentanca odpeljala v 80 km od
daljeni Pecs. Tu smo odigrali drugo

(Nadaljevanje na 6. strani)

RQymond Lambert:

REKORD NA HIMALAJI
Kur zadeva mene, si pulim lase, kajti moja nalo- 

r1 Je oskrbeti odhod zadnjega dela, nadzorovati zvezo 
ed Bedingom in taboriščem na planini, predvsem pa 

j °raQi, kar je najbolj zoprno, s peščico mož, ki jih 
tm,anio, spraviti poltretjo tono materiala, v izhodiščno 
^ °rišce. Dnevno dvanajst mož po 30 kilogramov!... 
i , I Qe računam preveč, sicer se izkaže, <la bom čo- 

a^a tu še osem dni! Namesto, da bi se vzpenjala!... 
Lambert, fatalist kot po navadi, mi de:
»Ne jez)i in ne razburjaj se! Počasi se bo vse

Cedilo.«
. Zimmermann tiči v svojem šotoru — laboratoriju 
•n Ureja rastline, ki jih je danes natrgal. S pokrajino 
^/adovoljen tn namerava ostati tu več dni, kar 
Va evo precej uredi. Ker se botanikoma manj mudi 

°t alpinistom, bodo šli njuni zaboji zadnji na pot. 
■p. Lambertova dvanajsterica se umakne v hišico.

Diala vsi ostali pa sestopijo, ker je proga Beding- 
j anina dovolj kratka in prijetna, še ta popoldan in 

0 e za to dvojno plačo.

Imamo dve tarifi: tri rupije in pol za spodnjo pot, 
za kar se javijo kot prostovoljci vsi vaški fantalini, 
nato pa štiri rupije za nošnjo proti sedlu in izhodišč
nemu taborišču. Kako smo se že navadili govoriti: 
»Mousson not finish!«* Ves popoldan in še dober del 
noči dežuje.

Petek, 24. septembra
Ob pol osmih je Lambert s svojimi 11 kuliji na

red. Eden se je namreč premislil, češ da so njegovi 
škornji preveč obnošeni...

Odidejo zgodaj, ker imajo pred seboj hudo etapo: 
tisoč metrov višinske razlike, da pridejo na sedlo, 
končno pa še pet sto metrov sestopa do jezera. Raj
mond hoče priti čez sedlo vsekakor, preden se vreme 
sprevrže. Ko se dve uri po njihovem odhodu začno 
zgrinjati oblaki, skozi daljnogled natančno pregledam 
njihovo pot in si naredim skico za primer, da bi mo
rala hoditi po njej v megli.

S Zimmermannom razpravljava o tem, kako iz
vesti operacije. Predvsem ne bo mogoče opraviti poti 
od tod pa do izhodiščnega taborišča v enem dnevu. 
Lambert dela to danes iz potrebe, ker onim v bazi 
primanjkuje živeža.

* Monsuna še ni konecI (Op. prev.)

Treba bo torej misliti na taborišče ali pa vw$ni 
depo v skalnih pregradah pred ledenikom, kakih 4.900 
metrov visoko. Upava, da se bodo kuliji od spodaj 
radi vzpeli do tja, to pa bi skrajšalo etapo mož od 
zgoraj.

Res, Lambert mi je vedno pripovedoval, da po
vzroča v Himalaji največ sivih las vprašanje trans
porta in danes sem pač na pravem mestu, da to 
izkusim!

Proti poldnevu pride iz Bedinga samo trideset 
kulijev z novimi tovori. Rada bi, da bi prišli prej, 
kajti še danes se nameravam povzpeti z nekaj tovori 
do skladiščnega taborišča. Po kratkem počitku so ob 
pol treh voljni nadaljevati pot. Sedem žena je, dva 
moža in dva fanta.

Tvegamo, da se konča dan z bivakom, toda ne 
smemo izgubljati časa, kajti z vsakim dnem je treba 
naprej. Zimmermann gre z menoj. Morava jih sprem
ljati, kajti bojiva se, da ne bi, če jih preseneti noč, 
pustili ležati tovore kjer si bodi, ne da bi jih zava
rovali. Ob petih popoldne pridemo zopet sredi megle 
do prostora, ki smo ga namenili za skladišče. S Zimom 
nadzorujeva prihod enajstih tovorov in jih pokrijeva 
s plahto.

K sreči nam ostali kuliji kmalu slede. Ob šestih 
zapustimo skladišče in se spustimo v beg navzdol, da 
uidemo noči.
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Pred prvenstvom Slovenije v atletiki

fal&cLcL&j za mnogo atletov
Ljubitelji atletike v Mariboru bodo prišli konec prihodnje

ga tedna na svoj račun. V soboto in nedeljo bo namreč v Mari
boru slovensko prvenstvo za člane in članice. Na XI. prvenstvu 
naše republike po vojni se bodo zbrali vsi najboljši, saj tokrat 
to tekmovanje ni istočasno s kakimi mednarodnimi srečanji, 
kot se je večkrat dogajalo v preteklih letih.

Maribor bo tokrat že petič zborno 
mesto najboljših atletov Slovenije. 
Doslej so bila prvenstva v Mariboru 
že leta 1948, 1949, 1954 (ženske) in 
1955. Celjani so gledali prvenstva 
1947, 1950, 1952 in 1954 (moški), 
Ljubljančani pa 1951, 1953 in 1956. 
-Tekmovanje v Mariboru bo prvič v 
letošnji sezoni združilo skoraj vse 
najboljše slovenske tekmovalce in 
bo tako lepa revija naše atletike. 
Videli bomo, kako smo kaj napre
dovali in kje so s svojo formo naši 
tekmovalci na .polovici sezone. Če 
bo vreme naklonjeno tekmovalcem 
in organizatorj-em, ne bo manjkalo 
odličnih storitev in tudi kak sloven-. 
s ki rekord ne bi bil preveliko pre
senečenje. Prav zanesljivo pa bodo 
šli rakom žvižgat mnogi osebni re
kordi in -pa rekordi -prvenstev, ki so 
trenutno naslednji: 100 m Lorger
11.0, 200 m Lo-nger 22.6, 400 m Zupan
čič 50.0, 800 ni Vipotnik 1:52.6, 1500 m 
Gajšek 4:01.0, 500*3 m Hafner 15:04.4, 
10.000 m Male 31:53.0, 110 m ovire 
Lorger 14.6, 400 m ovire Puc 55.0, 
3000 m zapreke Pa včič 9:432, višina 
Štrukelj 182, daljina Pokorn 6.83, 
troskok Zagorc 14.21, palica Lešek 
3.90, krogla Penko 15.44, disk Žerjal 
48.48, kopje Kopitar 62.94, kladivo 
Žerjal 54.64, 4 krat 100 m Kladivar
44.0, 4 krat 100 m Kladi var 3:26.1, 
ženske: 100 m Si ko ve c 12.4, 200 m 
Šikovec 25.7, 800 m Knez 2:14.7, 80 m 
ovire Stamejčič 12.1, višina Sima 152, 
daljina Stamejčič 5.53, krogla Kot lu
že k 14.04, disk 43.27, kopje Kotlušek 
40.10, 4 krat 100 m Klavidar 50.8.

Našim bralcem dajemo možnost, 
da si sami »izberejo* favorite za 
letošnje prvenstvo, zato objavljamo 
najboljše rezultate, ki so jih v po
sameznih disciplinah dosegli letos 
slovenski atleti. Tekmovalci, ki smo 
jih napisali z mastnim tiskom, so 
favoriti po našem mnenju. Oglejmo 
si torej to razvrstitev: moški: 100 m 
Lorger (K) 10.7, Lešek (K) 11.0, Mi- 
lunovič (O) 11.0, Pokorn (O) 11.1, 
200 m Lorger (K) 22.8, Pokorn (O) 
23.2, Mi luno vi č (O) 23.4, Gojkovič 
(S) 25.5, 400 m Zupančič (K) 50.7, 
Cajhen (K) 50.8, Kopitar (K) 51.0, 
Ingolič (O) 51.5, 800 m Vipotnik (K) 
1:50.6, Ingolič (O) 1:54.3, Cajhen (K) 
1:55.6. Tratnik <Oj < 56.1 (favorit 
Vazic), 1500 m Važič (K) 3:47.6, Vi
potnik (K) 3:419.0, Tratnik (O) 3:57.4, 
Nara-ks (K) 4:02.0. 5000 m Važič (K) 
15:02.2, Tratnik (O) 15:52.6, Svetina 
(O) 15:55.4, Špacapan (Lj) 16:04.8, 
10.000 m Svetina (O) 33:06.2, Pavčič 
Cv-elo (O) 35:49.2. Male (K) 34:07.2, 
Muškat e vc (K) 34:34.6. 110 m ovire 
Lorger (K) 14.3, Puc (Lj) 15.2. Kovač 
(Ki 15.4. Bolko (Bi 16.1. 400 ovire 
Cajhen (K) 55.5. Kopitar (KI 55.9, 
Zupančič (K) 56.0, Seliškar (O) 58.0, 
3000 m zapreke Pavčič J. (O) 9:52.6, 
Pal (Lil 9:54.0. AUančič (01 9:57.8, 
Verk (KI 10:15.4. višin i Brodnik (K) 
184, Urliajs (K) 153 Rolko (T.jl 181, 
Potrč (N. m.) 181. daljina Pokorn 
(O) 7 07. Lešek ,tr' 6.78. Kolnik (O) 
6 59. Borštn.ar d.i' 6.50. troskok Kol
nik (O) 13.38. Brodnik (Ki 13.26. Gro
gi č (Ki 13.14. Humar (Lj) 12.69. pa

lica Lešek (K) 4.36, Kolnik (O) 3.90, 
Brodnik (K) 3.80, Križ (S) 3.70, Oman 
(Lj) 3.70, krogla Penkp (O) 15.41, 
Krunič (M) 14.20, Čihal (Koč) 13.76, 
Vovk (Lj) 13.50, disk Golc (K) 48.70, 
Peterka (K) 45.50, Penko (O) 43.33, 
Dimeč (K) 42.05, kopje Kopitar (K) 
67.47, Brodnik (K) 60.10, Kač (K) 
59.80, Plut (O) 56.74, kladivo Markež 
(M) 5233, Stepišnik (Lj) 44.87, Zu
pančič (Lj) 44.40, Vovk (Lj) 43.60, 
4 krat 100 m Odred 43.8, Kladivar
44.7, Ljubljana 45.4, Svoboda 45.8, 
4 krat 400 m Kladivar 3:25.2, Ljub
ljana 3:32.4, Odred 3:32.6, ženske: 
100 m Lubej (M) 12.4, Šikovec (K) 
12.6, Puc (Lj) 12.9, Pristavec (Lj) 13.0, 
200 m Šikovec (K) 253, Stamejčič (O)
26.8, Puc (Lj) 27.0, Škrjanec (O) 27.5, 
800 m Slamnik (K) 2:16.4, Kovač (O) 
2:34.2, Bevc (O) 2:35.4, Lešnjak (B)

Simo Važič
ima besedo

Danes vam predstavljamo slo
venskega rekorderja na 1500 m, 
Sima Važiča, člana celjskega Kla- 
divarja. Prav rad mi je odgovoril 
na nekaj vprašanj, toda v začetka 
je še skromno pripomnil, da meni, 
da s svojimi rezultati še ne zaslu
ži posebnega prostora v časopisju. 
V tem mu res nisem mogel pri
trdili. Toda poslušajmo raje, kaj 
nam je povedal.

Na vprašanje, koliko časa se že 
ukvarja z atletiko in od kdaj je 
v Celju, je odgovoril takole: »Do
ma sem iz Davna v Bosni. Že dalj 
časa pa živim v Sloveniji, najprej 
sem bil v šoli v Kranju, potem 
sem služil svoj kadrovski rok v 
JLA, tam sem se tudi spoznal z 
atletiko. Bilo je to pred dvema 
letoma, konec leta 1955 pa sem 
prišel v Celje, kjer sem zaposlen 
pri podjetju »Finomehanika«. Ko 
sem že pri svojem poklicu, naj 
rečem še to, da nameravam sedaj 
nadaljevali s šolanjem in sicer na 
Delovodski šolI v Ljubljani, če bo 
šlo vse po sreči.«

»Kako pa kaj treniraš in kdo 
je tvoj trener?«

»Kar vsak dan sem na stadionu, 
če mi le delo dopušča. Tečem ve
činoma le krajše stvari in trenin
gi so si kolikor toliko podobni, 
če izvzamem posamezne proge, ki 
jih tečem večkrat. Včasih je to 
200 m ali 600 m, do največ 800 m. 
Le za kontrolo me včasih moj tre
ner Matija Hanc, sam pred leti 
odličen atlet in državni reprezen
tant, spusti na 1200 m. Letos sem 
pripravljen predvsem za krajše 
stvari, čeprav sem prvotno začel 
teči 5 in 10 km.«

Prostor nam ne dopušča, da bi 
danes napisali še kaj podrobnosti 
o enem najboljših slovenskih atle
tov, ki pa ni samo odličen šport
nik, ampak tudi v svojem poklicu 
vedno mož na mestu. Lani je 
skromni in prizadevni Kiadivarjev 
atlet zabeležil naslednje rezultate: 
800 m 1:56.2, 1000 m 2:31.4, 1500 m 
3:52.6, 3000 m 8:35.0 in 5000 m
14:48.6. Letošnji rezultati pa so 
trenutno naslednji:: 2:26.0, 3:47.6, 
8:21.4 in 15:02.0.

R. M.

2:37.7, 80 m ovire Stamejčič (O) 11.8, 
Ostrovska (B) 12.5, Rečnik (K) 13.1, 
Breščak (O) 13.4, višina Cvikl (K) 
146, Stamejčič (O) 145, Leskošek (K) 
143, Kuntarič (Lj) 141, Kotnik (NM) 
141, daljina Rečnik (K) 5.15, Škrja
nec (O) 5.15, Lubej (M) 5.14, Boldir- 
jev (B) 4.93 (favorit Stamejčič), kro
gla Usenik (O) 14.81, Hudobivnik 
(O) 13.01, Čelešnik (K) 12.27, Stamej
čič (O) 11.52, disk Hudobivnik (O) 
42.37, Ge lešnik (K) 42.09, Useni-k (O) 
37.50, Kač (K) 35.20, kopje Škrjanec 
(O) 38.23, Pristovšek (K) 35.11, ŠkOr- 
mik (K) 31.83, Fišer (M) 31.28, 4 krat 
100 m Kladivar 52.0, Maribor 53.2, 
Odred 53.5, Ljubl jana 53.8. R. M.

Najboljši Jugoslovan na dirki po 
Avstriji je Alojz Bajc, ki se bori 

za višja mesta v skupni oceni

V Radovljici navdušeni 
za košarko

Vse večja popularnost te športne 
igre doma in po svetu je tudi v Ra
dovljici naletela na ugoden odmev. 
Že pred leti so imeli v Radovljici 
košarkarsko igrišče, kjer je voja
ško moštvo navduševalo s svojimi 
nastopi. Po odhodu Garnizije pa je 
igrišče propadlo in košarka zamrla. 
Minila so leta in letos so se znova 
pojavili navdušeni ljubitelji te igre, 
ki so sklenili ustanoviti novo mo
štvo. Napravili in nabavili so si sko
raj vse sami, za kar jim gre vse 
priznanje. Pri gradnji igrišča so na
leteli na eno samo oviro. Na Mest
nem kopališču je teniško igrišče, ki 
že davno ne služi svojemu namenu, 
saj počasi propada. Tu bi se dalo 
urediti lepo igrišče za košarko. Ko
munalna uprava pa je iz nerazum
ljivih vzrokov zavrnila prošnjo teh 
košarkarjev. Kljub temu pa so Ra
dovljičani prepričani, da bo ven
darle v njihovem kraju znova zaži
vela ta, tako lepa športna igra.

Posebno poročilo za »Polet« s kolesarske dirke »Po Avstriji«

Prejšnjo soboto se je začela znana mednarodna kolesarska 
dirka okrog Avstrije. Na tej etapni dirki sodeluje tudi jugoslo
vanski reprezentanca, ki jo sestavljajo le slovenski dirkači. Re
prezentanca je torej takšna: Bajc Lojze, Perne Vinko, Šebenik 
Marjan in Flajs Dušan. V spremstvu je mimo mehanika Lulika 
(naš bivši dirkač in član državne reprezentance) tudi tov. Škof 
Drago, ki nam je na cilju II. etape v Welsu popisal dogodke iz 
prvih dveh etap. Pa berimo, kaj nam piše tov Škof:

»Kakor vidite, držim besedo! Po
šiljam vam skromno poročilee s ci
lja II. etape v Welsu. Vtisov je že 
precej, čeprav smo šele dva da; na 
poti. O sami dirki zaenkrat še ni 
dosti podrobnih zanimivosti, vendar 
bom skušal bralcem »Poleta* prika
zati, kako sta potekali prvi dve etapi 
in kako so vozili naši fantje.

Brez deklet in cvetja 
res ne gre

Kakšne so bile priprave, verjetno 
veste. Tudi o vožnji do Dunaja ne 
bom pripovedoval. Ko sem prišel za 
našimi dirkači v glavno mesto Av
strije — pustil sem seveda trebuh 
zunai — sem [ h našel v hotel i do
bro razpoložene. Zvedel sem, da je 
za start prijavljenih več kot 110 tek
movalcev, zato tudi nismo mogli nič 
poštenega sklepati in delati načrtov 
za vožnjo v I. etapi. Večine tekmo
valcev nismo poznali in nihče ni ve
del. kdo bo prešel v napad, seveda 
kdaj, kje in kako? No, v soboto smo 
bili zbrani na su rtu že pred 8. uro. 
Bili smo dobro razpoloženi še pose
bej pa naši fantje ki so bili polni 
optimizma. Pred magistratom se je 
zbrala ogromna množica 1 i ud., ki is 
roslu šal i pozdravne govore in si do
dobra ogledala postavne kolesarje 
Posameznih narodov. Na žvižg glav
nega sodn-ka ie pisana kolona kre
nila po mestu in ob cestah lepega 
mesta se je nabralo nad 100 000 gle
dalcev. ki so navdušeno pozdravlja
li tekmovalce in spremstvo. Zanimi
vo ie tudi to. da so dekleta zasula 
s cvetjem dirkače, ki pa se niso do
sti zmenili za tako lepo pozdrave. 
Kdo bi jim to očital, saj so imeli 
pred očmi težko in naporno pot...

Kako smo vozili
Ko ie dal starter znamenje za od

hod na glavni cesti, se je pisana ko
lona spustila v dir s hitrostjo 40 km 
na uro. In v tako strnjeni skupini 
so kolesarji vozili polnih 100km od 
starta. Tam je naenkrat nastopil 
preobrat. Dirkači so zavozili na sla
bo cesto in kolona se ie raztegnila.

Prav tu se je posrečilo pobegniti še
stim tekmovalcem, ostali pa so še 
vedno vozil' strnjeno v skupinah. 
Na slabi cesti so imeli največjo 
smolo Francozi in Poljaki (to sem 
kasneje izvedel od drugih, kajti sam 
sem moral »f lika ti* preluknjano gu
mo zelo razburjenega Dušana). Naši 
fantje so srečno prebredli te težave, 
razen Dušana, ki ie zaostal. Avstri j
ci imajo navado, da v I. etapi pustijo 
nastart čim več domačih tekmoval
cev z namenom, da napravijo dren in 
zmedo. Nekai pa ie vendarle zani
mivo in omembe vredno: kljub to
likšnemu številu tekmovalcev ni bi
lo padcev, niti kupov na cestah, ka
kor je to običajno pri nas. kadar 
imamo cestne dirke. To dokazuje.

Piše Drago Škof

de je organizacija resnično dobra 
in ne samo na papirju.

Lani 70 tisoč šilingov
Organizacija tekmovan ja je odlič

na. Prihodi v posamezne kraie so 
presenetljivo točni. Povsod nas pri
srčno sprejemajo, občinstvo pa vi
harno pozdravlja junake železnih 
konjičev. Lani so organizatorji te 
dirke nabrali čez 70.000 šilingov in 
verjetno bodo podobno »vsotico« tu
di letos spravili v svoje blagajne. 
Reklama je neverjetno razgibana 
in bogata. Kakšna pa ie pokrajina? 
Vozimo med zorečim žitom, ki je 
odlično negovano. Pozdravljajo nas 
vabljive češnje, toda kaj pomaga, 
ko se ne moremo ustavljati in zato 
ostane v ustih nič drugega, kot de
bela slina.

I. etapa je bila dolga 184 km. dir
kači pa so io prevozili s hitrostjo 
37 km na uro. Vrstni red na cilju v 
Kremsu je bil za nase kolesarje 
precej porazen. Loize je prišel na 
cilj 23. Marjan, Vinko in Dušan pa 
so se zvrstili do 50. mesta s časovnim 
zaostankom od 12 do 30 minut. Kot 
ekipa smo se precej ki a verno odre
zali, saj smo se uvrstili na predzad
nje mesto. Prepričani pa smo, da

bomo ta rezultat popravili, ko bomo 
začeli »plezati*. Naši fantje se že 
vnaprej veselijo gorskih predelov, 
ker tam upajo doseči tiste rezultate, 
ki dejansko ustrezajo njihovim 
sposobnostim. Prva etapa pa je bila 
bolj ravninska, ustrezala je Polja
kom, Belgijcem :o Francozom. Ve
seli smo bili prihoda v Krems, ki le
ži ob Donavi in ie obdano z vino- 
gr„ . Zares, čudovito mesto, še po
sebej pa za dirkače, ki so morali 
prevoziti v najhujši vročini nad 180 
kilometrov in so komaj čakali tre
nutka, da so se osvežili v hladni 
Donavi.

Druga etapa — stopnica 
navzgor

Drugi dan. v nedeljo, 30. junija 
— smo se podali na pot ob 8.30 uri 
iz Kremsa proti Welsu v dolžini 150 
kilometrov. Sprva smo vozili v sen
ci in hladu ob Donavi, potem pa 
spet na žgočem soncu ob množim 
gledalcev, ki so vneto polivali tek
movalce, prizanesli pa niso niti 
spremstvu. Pokrajina je bolj valo
vita in vmes so organizatorji že pri- 

. pravili gorsko nagrado. V začetku so 
se naši fantje držali zlate sredine, 
toda ker je bila kolona strnjena vse 
do 80 km vožn je, so se šele nekaj 
desetin kilometrov pred ciljem za
čeli pobegi. Naše fante ie bilo zato
rej treba spraviti bolj naprej. Na 
hriboviti cesti sta se Bajc in Šebe
nik razživela in začela prehitevati 
ter se tako prebila do prve skupine. 
Cilj v Welsu je bil v središču mesta, 
kjer se je spet zbrala ogromna mno
žica radovednežev. Prvi je prevozil 
ciljno črto Poljak. Šebenik ie bil Ml
in Bajc 13. Kot ekipa smo se pre
maknili eno mesto naprej, tako da 
so za nami Angleži in Francozi. Če
prav so morali dirkači že v prvih 
dveh etapah premagati velike napo
re, ie vendarle razpoložen je odlič
no. Tudi zdravi smo vsi. Upajmo, da 
bomo v naslednjih etapah dosegli 
lenši uspehe, saj sta Šebenik in Bajc 
izvrstno razpoložena. Pred nami so 
gorske poti in predvsem Lojze se
stavlja svoj bojni načrt. Prepričan 
je in seveda z njim vred tudi mi, da 
ga bo srečno izpeljal...

Vsem, ‘bralcem .Polete1 lepe po* 
zdrave Iz Avstrije.«

Na Ma^lss-slsem 1:1
Ali ste že poravnali
narožnino?

Koliko naslovov bo osvojil v Mari
boru Stanko Lorger? Odgovor bomo 

dobili čez teden dni

LETO XIII. 
Štev. 27 
Stran

(Nadaljevanje s 5. strani) 
tekmo s pomlajeno reprezentanco 
Madžarske. Tudi naše moštvo je 
igralo v spremenjeni postavi, poseb
no v 3. in 4. nizu so igrali igralci, 
ki so doslej skoraj vedno počivali. 
Tekmo smo odigral« na odprtem no
gometne igrišču pred maloštevilnim 
občinstvom. V senci so nam name
rili 38 stopinj vročine! Naši spočiti 
igralci so zaigrali v velikem slogu 
en premagali Madžare s 3:1! (13:15, 
15:12, 15:9, 15:2).

S to tekmo se je končala 20-dnev- 
na turneja naših najboljših odboj
karjev. Pozitivna bilanca — '4 dob
ljene in 3 izgubljene tekme — pre
seneča celo vse dobre poznavalce 
naše odbojke. Kratkotrajne pripra
ve in mladi igralci brez prave iz
kušenosti niso pač vlivali kdove

kako velikega optimizma pred od
hodom na turnejo.

Kako so igrali nasprotniki?
Poljaki in Madžari igrajo tehnič

no in taktično precej podobno od
bojko. Poljaki igrajo v obrambi, 
srednji krilec nazaj, Madžari pa 
naprej. Oboji igrajo pretirano vi
soko igro, v polju pa so zelo po
žrtvovalni. Četrti igralec je vedno 
podajal na mreži, kljub temu, da 
to večkrat ni bilo potrebno. Čehi 
igrajo za gledalce zelo nezanimivo. 
Njihov način napada je enostaven, 
toda koristen. Udarci niso močni, 
pač pa točni v prazna mesta na na
sprotnem igrišču. Toda reči mora
mo, to je zelo nevarna igra, ki po 
navadi prinaša Čehom popoln 
uspeh.

In mi? ,
Naša reprezentanca je z letošnjim 

letom prekinila dosedanji način 
igre, to je s četrtim igralcem na 
m.reži in nizko, toda ostro »podanimi 
žogami. Njena udarna nVič je bila 
v prvo podanih tolčenih žogah in 
podajah v skokih. S tem načinom so 
vedno uspevali, proti, vsem svojim 
nasprotnikom. Naši igralci so bili 
slabši v polju, zlasti če pomislimo 
na nasprotna'moštva na tej turneji. 
Mnenja sem. da turneje v takšnem 
obsegu prov gotovo niso koristne. 
Zaradi Dude vročine in nenehnega 
potovanja so igralci izgubili drago-

POLOMIJA NA TAšMAJDANU
Prejšnjo soboto se je na Tašmaj- 

danskem stadionu v Beogradu zbra
lo krog 12.000 gledalcev, po večini 
L vrst ljubiteljev športa. Privabil« 
jih je namreč velika reklama. 6
k ’ ro so organizatorji opozarjali na
premiero športne komedije »PenaU- 
Le-to ie napisal znani športni novi- 
lar‘Radia-Beograd in hokejski sod
nik Predrag Kneževič, v glavnin 
vlogah pa so nastopili po večini čla
ni zabavnega ansambla Radio-Beo* 
grad.

Gledalci pa so bili huda razoc3' 
rani. Dali časa, ko je trajala ta ko- 
medija. tembolj jo it spremljan* 
naravnost grozotno žvižganje, name
sto da bi bili nastopajoči nagrajen’ 
s priznanjem. Tako lahko rečemo, 
da so bili gledalci tokrat pravi mu

čeno kondicijo. Zato bi bile korist- Ceniki, ker so bili prevaram, komo
ri c jš e in bolj uspešne krajše tur- d!jo »Pena!« pa bi lahko po vset« 
neje, predvsem pa v ugodnejšem tem imenovali tragedijo »SkaO.' 
letnem času. dal«...



Zaščitni
znak

je jamstvo 
kvaIi f eto izdelkov
»ELANOVI* loparji 
za perjanico (badminton) 
so enakovredni 
najboljšim inozemskim 
izdelkom

Težave s Squaw Valleyem
Organizatorji prihodnjih zimskih olimpij

skih iger, ki bodo 1960 v Squaw V«dlcyu v 
Kaliforniji, imajo zopet velike težave. Tokrat 
ne gre za denar, ki ga Imajo sedaj le do
volj, ampak za to, da zaenkrat ne morejo 
povabiti na igre Kitajske in Bolgarije, ker 
ZDA ne priznavajo prve in nimajo diplomat
skih stikov z drugo. S tem v zvezi je pred
sednik mednarodnega olimpijskega odbora 
Avery Brundage izjavil, da bodo olimpijske 
igre poverjene kaki drugi državi, če organi
zatorji ne bodo imeli od državnih organov 
ZDA zagotovila, da bodo na igre lahko pri
speli tekmovalci iz katere koli države, včla
njene v mednarodnem olimpijskem odboru. 
Težave bodo verjetno tudi s prstnimi odtisi, 
ki jih zahtevajo oblasti ZDA ob prihodu vsa
kega tujca na svoje ozemlje. Zaradi tega je 
že enkrat odpadlo gostovanje ruskih šport
nikov, ki se niso hoteli podvreči tej pro
ceduri.

MEONAftOD

Krivonosov 66.70 v kladivu

Drugo pismo za »Polet« s kolesarske dirke »Po Avstriji«

Lovza boljšim plasmalem
Jugoslovanski kolesarji, ki nastopajo na mednarodni etapni dirki okrog 

Avstrije, so od etape do etape boljši. V prvih dveh etapah je bilo stanje precej 
porazno, kar nam je popisal tov. Škof Drago, ki spretnlja naše dirkače, vendar 
nas je njegovo drugo pismo nekoliko bolj razveselilo, saj se naši dirkači trudijo 
doseči Hm boljše rezultate. Tov. škof narn je spet poslal krajše pismo, kjer nam 
popisuje dogodke s 111. in IV. etape.

splošnem sem že opisal težave in na- 
s katerimi se borijo vsi tekmovalci in 

8cveda tudi preostali naši trije fantje, ki 
Qadaljujcjo borbo z najboljšimi v tej dirki. 
Černetov Vinko je odstopil in tako zastopajo 
Jugoslavijo le še Bajc, Šebenik in Flajs.

Bajčev podvig
Ko smo se poslovili od Welsa, te prelepe 

Pokrajine, so takoj začeli favoriti s silno 
°*enzivo. To so bili Francozi, Belgijci in 
^•vstrijci, toda vročina je prav vse dirkače 
1U(lo prizadela, še posebej je težak položaj 

ker spremljevalci ne smemo tekmoval- 
Ceitl pomagati z vodo. III. etapa je bila raz
beljena na dve poletapi in tu so se naši od- 
^»o odrezali. Šebenik je bil v prvi polet a pi 

prvo šesterico,- Bajc in Flajs pa v glavni 
s‘v,1pini, s 3 minule zaostanka. Druga pol
ipa je bila bolj gorata in tu je prišel do 
Vel;ave Lojze, čez znani prelaz Strub je. vo- 

skupno s 6 dirkači z lO-minutno pred
lo pred glavno skupino, v kateri sta bila 
'uŠan in Marjan. Hitrost je bila kljub moč- 

protivetru zelo velika, saj se cesta po- 
a*=°ma spušča skozi Tirolsko. Skupina teh 

kolesarjev, med katerimi je hil tudi Bajc, 
Privozila na cilj druge poletape v VVattens

Henricks 
v Stockholmu

^tlj časa je v Evropi olimpijski zmago 
/dec v plavanju na 100 m prosto Avstralce 
Y riu Henricks. Nedavno je prvič tekmoval.

Stockholmu je preplaval 100 m prosto v 
°dličnem času 56.0.

^-letna nizozemska plavalka Judith de 
Js 1- v Hilversumu dosegla svetovni rekord 

^ ^0 v prosto z 20:26.3. To je prvi rekord 
,tei disciplini, ki je po sklepu mednarodne 

Vftlne zveze zamenjala dosedanje plavanje 
rok 1 Zanimivo je, da je bila zadnja

°rdcrka na l miljo sestra nove rekorderke, 
t*re*s« I-eme.
tl n. Plavalni reprezentanci Zahodne Nem- 

:Q Francije sta se pomerili v Parizu. 
s C^-ke plavalke so dosegle visoko zmago 
100 ^ točkami. Najpomembnejši rezultati:
^ m Prosto: Klomp (N) 1:06.4, 400 m prosto: 

runn^- (N) 5.09.7, 100 m hrbtno: Schmidt

f šestminutno prednostjo. Bajc je bil šesti, 
Šebenik in Flajs pa sta se zvrstila do 12. me
sta. Poudariti moram, da se mirno Bajca od
lično uveljavlja tudi Šebenik,. medtem ko se 
Flajs drži zlate sredine. Z veseljem smo pri
čakovali IV. etapo, ker smo si obetali v gor
skih predelih lepših uspehov.

Šebeniku se posreči pobeg
Start za IV. etapo je bil točim ob 13. uri v 

najhujši vročini. Obrnili smo se nazaj in pe
ljali skozi Kitzbiichl čez prelaz Turn, kjer je 
bilo tudi točkovanje. Bajc je skušal pobegniti, 
vendar se mu ta pobeg ni posrečil, kajti 
favoriti in boljši vozači ga prav dobro po
znajo, zato so nanj budno pazili. Zato pa se 
je pobeg posrečil Šebeniku, tako da je bil 
na prelazu tretji. Njegov odličen uspeh so 
burno pozdravili številni gledalci, ki so mu 
tudi omogočili, da je tako velik napor vzdr
žal do konca in ee tako obdržal v vodeči 
skupini. Počakal sem še Bajca in Flajsa, ju 
srečno »napojil« s hladno vodo, nato pa se 
pognal za ubežniki, med katerimi je bil tudi 
Šebenik. Bližali smo se Zeli am Sccju in 
cilju — Saalfeldnu. Med ubežniki sta bila 
dva Belgijca, dva Poljaka, dva Avstrijca in 
naš Marjan. Pred ciljem sla ušla oba Bel
gijca, tako da je prišel Šebenik skupno z 
Ignatowitschem in Bugalskim na cilj in se 
uvrstil na četrto mesto, Flajs in Bajc do 
15. mesta.

Na tej etapi je bilo več padcev. Nekateri 
so padli tako nesrečno, da so morali odsto
piti. Kot ekipa so izločeni že Angleži, kajti 
njihovo moštvo se je popolnoma razredčilo. 
Generalni plasma naših fantov po IV. etapi 
je bil torej naslednji: 15. Bajc — 14 minut

zaostanka, 26. Šebenik — 2? minut zaostanka 
in 36. Flajs — 38 minut zaostanka. Vzrok 
za takšen plasma moremo iskati v slabi vož
nji prvega dne. Vse naslednje dni bodo dir
kači vozili bolj po ravnih cestah, vendar 
kljub temu upamo, da težko priborjenih mest 
ne bomo spustili iz rok.

Razpoloženje je odlično
Čaka nas najtežja etapa čez Grossglockner. 

Kako bo v tej etapi, se že danes sprašujemo. 
Upanje in dobra volja premakneta tudi gore 
in zakaj tudi ne bi izgubljenih minut. Včeraj 
smo počivali in se pripravili za najtežji na
stop. Pozdravlja nas sonce, z gora se blešči 
sneg, mi pa se bomo podali v borbo s črno 
in vročo cesto — v lov za izgubljenimi mi
nutami «

Qb gostovanju nekaterih najboljših ruskih 
atletov v Atenah se je najbolj izkazal nekda
nji svetovni rekorder v metu kladiva, Mihael 
Krivonosov, ki je dosegel z rezultatom 66.70 m 
najboljši letošnji rezultat na svetu v tej di
sciplini. Posebej moramo omeniti še 4.40 
Grka Roubanisa v skoku ob palici, dalje 
grški rekord Tsakanikasa s 16.61 v metu 
krogle in 51.8 ruskega atleta Iljina na 400 m

Atletska reprezentanca Švice je odšla na 
skandinavsko turnejo. Najprej so se Švicarji 
v Kopenhagenu pomerili z Danci in zmagali 
s 120:100 točkami. Pri tem so bili doseženi 
naslednji pomembnejši rezultati: 100 m: We- 
ber (Š) 10.6, 200 m: Weber (S) 21.4, 400 m: 
Galliker (S) 47.S, 400 m ovire: Galliker (Š) 
52.5, kladivo: Frederiksen (D) 56.11. Po zmagi 
nad Danci so Švicarji nadaljevali pot v Oslo, 
kjer so se pomerili z močnejšimi Norvežani. 
V tem dvoboju so zmagali domačini s 126:86 
točkami. Omembe vredni rezultati pa so na
slednji: 100 m: N ris en (N) 10.4, 200 m: Nil sen 
(N) 21.4, Bunaes (N) 21.4, 800 m: Boysen (N) 
1:50.1, 10.000 m: Targersen (N) 30:18.4, 400 m 
ovire: Galliker (Š) 51.8, 3000 m zapreke: Lar- 
sen (N) 8:48.4, višina: Thorkildscn (N) 195, 
kladivo: Strandli (N) 60.05, 4 X 100 m: Nor
veška 41.2, 4 X 400 m: Švica 3:13.4.

V Reykyaoiku so atleti Islanda odpravili 
Dansko s 116:95 točkami. Najboljši rezultat 
je med gosti dosegel Larsen, ki je skočil 4.25 
v skoku ob palici, med domačini pa Einars- 
son s 7.4-6 v skoku v daljino.

Francoski tekač Michel Bernard je dosegel 
v Tourcoingu z rezultatom 8:04.6 francoski 
rekord v teku na 3000 m Ta rezultat je tre
nutno četrti na svetu v letošnjem letu.

Slabo vreme je močno oviralo mednarodno 
atletsko tekmovanje v Helsinkih. Francoz Mi

mo u n je poskušal doseči svetovni rekord na 
20 km, vendar je zaostal za rekordnim re
zultatom več kot 4 minute in tekel celo 
slabše kot nedavno naš Mihalič, ko je v Hel
sinkih zmagal na 25 km. Rezultati: 800 m: 
Bowden (ZDA) 1:49.3, 1500 m: Salsola (Fi) 
3:44.0, 5000 m: Huttunen (Fi) 14:07.4, 20 km: 
Mimoun (Fr) 1;04:09.6, palica: Landstrom
(Fi) 4.50.

V zadnji številki smo že poročali o odlič
nem rezultatu Ceha Jungwirta na 1500 m v 
dvoboju ČSR : Poljska, ki je bil v Krakovu. 
Danes še nekaj rezultatov: 100 m: Foik (Polj)
10.4, 400 m: Swatowski (Polj) 47.2, 800 m: 
Makomaski (Polj) 1:4S.8, 5000 m: Zimny (Polj) 
14:08.6, 10.000 m Zatopck (ČSR) 30:00.0, 110 m 
ovire: Kotlinski (Polj) 14.4, Veselsky (ČSR)
14.4, 3000 m zapreke: Krzyszko‘.viak (Polj)
8:50.8, daljina: Grabovvski (Polj) 7.67, krogla: 
Skobla (ČSR) 17.58, Pii hal (ČSR) 17.26, 
kopje: Sidlo (Polj) 79.83, kladivo: Cicply 
(Polj) 60 80, 4 X 100 m Poljska 41.0, 4 X 400 m 
Poljska 3:10.7.

Najvažnejši rezultati »amerikanskega« mi
tinga v Parizu: 100 m Sime (ZDA) 10.4, 200 m: 
Sime (ZDA) 21.2, 800 m: Soucll (ZDA) 1:47.3 
110 m ovire• Jones (ZDA) 14 4, disk: Oertei 
(ZDA) 54.23, kopjer Macquct (Fr) 75.43, kla
divo: Hall (ZDA) 61.98, Husson (Fr) 60.85

V Atenah je košarkarska reprezentance 
Grčije premagala Poljsko z 51:47.

Nekaj rezultatov prijateljskih nogometnih 
tekem: Rabotnički (Skoplje) : Energia (Aradi 
7:0, Kristianstadt : Udi nese 2:3, Sundsval i 
Juventus 2:9, Avstralija : Austria (Dunaj! 
3:2, Real (Madrid) : Karlsruhe 1:3, Nizozem
ska : Schalke 2:1, Benfica : Vasco da Game 
5:2, Zahodna Avstralija j Ferencvaros 1:6 
Niirnherg : Praga 8:2, Aalborg : Bologna 0.6

Mednarodna etapna kolesarska dirka »Tour de France«

Pred gorami odpadla že tretjina
Letošnja kolesarska dirka po Franciji bo 

prišla v zgodovino kolesarskega športa ne
dvomno kot ena najtežjih. Čeprav ni proga 
bistveno daljša kot v preteklih letih in tudi 
glavne ovire, visoki gorski prelazi, niso šte
vilnejši, je tokrat odstotek kolesarjev, ki so 
odstopili že v začetku, ogromen. Po osmih 
etapah jih je »položilo orožje« že točno tretji
na, to je 40. Vse to že pred alpskimi ali pi
renejskimi prelazi. Najhujši sovražnik dirka
čev je letos neznosna vročina, saj je v Fran
ciji že mnogo bolj vroče kot trenutno pri 
nas. Kolesarji vozijo prav v naj večji vročini, 
saj je itart običajno okoli 11. ure. Letošnja 
dirka je povsem podobna nekakšni izločilni 
dirki, v kateri se bodo uveljavili na koncu 
tisti, ki bodo pač ostali »živi«. Kar še ni

Bajc drugi v 6. efopi

'unner
2^ 100 m metuljček: Ktinzel (N) 1:16.6,
s' m Prsno: Hirt (F) 3:00.5, 4 X 100 m pro- 

Nemfiija 4:57.9, kot prva plavalka je 
Uanerjeva plavala 1:06.1, kar jc nov neradi rekord.

G/.0 *°°ieni gostovanju po ČSR so dosegle 
,e? *Cmske plavalke naslednje pomembnejše 
)a&n tatc: 100 m prosto: Kraan 1:06.2, Gastc- 
^bt m prosto: Kok 5:13.5, 100 m
k. n°'* Yan Alphen 1:14.8, 200 m prsno: Sij* 

ands 2:59.6.

V nadaljevanju kolesarske dirke po Avstriji, 
sc je od slovenskih dirkačev, ki zastopajo 
Jugoslavijo, daleč najboljše drži Lojze Bajc, 
ki je pomemben uspeh dosegel zlasti v VI. 
etapi, v kateri je osvojil 2. mesto in se pre
rinil na 7. mesto v skupni oceni, kar je več 
kot odlično. Kolesarji imajo sedaj za seboj 
tudi že naj višjo točko letošnje dirke — Gross
glockner. Na vrhu je bil seveda poseben cilj 
za gorsko nagrado in tu je bil nepričakovano 
prvi nepoznani Anglež Bradlcy, ki je prvič 
v življenju sploh videl tako visoko goro, ne 
pa, da bi se nanjo poskušal vzpeti ? kole
som. V oceni moštev so naši slejkoprej na 
6. mesto, to je trenutno zadnjem, ker sta 
Anglija in Francija že izpadli iz te konku
rence. Rezultati: lil. etapa Wels—Wattens 
(245 km): 1. Deutsch (A) 6:45.48, 2. Czarnccki 
(Polj) zaostanek 2:09, 3. Durlacher (A) 2:30, 
4. Chwiendczak (Polj), 5. Gtiransson (Šved) 
isti čas, 8. Bajc (J) 5:52, 11. Šebenik (J)

Ameriški atleti ¥ Evropi
V j?,

r^kih r°P0 S*a *e PrisPeH dve skupini ame- 
&tletov’ Ki bodo nastopili na številnih 

najrazličnejših državah. Prva 
?4e<]n a se Je najprej ustavila v Bordeauxu. 
n 0̂;1”0 tekmovanje v tem kraju je pri- 
PouJi.«*" rezultate in ameriški atleti so 
bolj* ‘j Za seboj tudi mnoge Evropejce. Naj- 

J a disciplina • ■ " *I* le sPrint
je bil tek na 600 m, potem

tekord 8 svetovnim rekorderjem Šimom
v metu kopja Francoza Macqueta.

■»ne “in W°m: Sime (ZDA) 10'3> 200 m:Raw ’ZDA> 21.0. 400 m: Sowell (ZDA) 47.1. 
3:45 g°Q 47.3, 800 m: Sovvcll (ZDA)
1:47/ ‘‘at|crson (VB) 1:47.5, Rawson (VB) 
(Žq/ (Fr) 1:48.4, 1)0 m ovire: Jones
tiacn U5> Ocrter (ZDA) 53.07, kopje:

%“el (Fr) 80.60.
skupina je začela svojo evropsko

Vo()a v Berlinu. Najbolj so 
Na„„Z°,pCt gostje, na čelu/Sovalce

izkazali se
dim pijskim o

Zr*ej$i Cema Kingom in Courtnevem Naj- 
2°0ra‘. " ' reiu,l»ti: 100 m: King (ZDA) 10.4, 
<7.3, ,„5 (ZDA) 21.3, 400 m: Piirscbkc (N) 

^»kins (ZDA) 48.1, 1000 m: Conrtncy 
:21-4, Lavvrenz (N) 2:21.6, 110 m ovire:

Stevens (ZDA) 14.2, krogla: Lingnau (N) 16.87, 
disk: Babka (ZDA) 51.62.

V Klingsburgu v Kaliforniji je bilo v pre
teklih dneh prvenstvo ZDA v deseteroboju. 
V odsotnosti odličnih tekmovalcev Johnsona 
in Campbella je zmagal Charley Pratt, ki se 
je doslej bolj odlikoval kot tekač čez ovire. 
Zbral je 7164 točk, najboljše rezultate pa je 
zabeležil na 100 m 10.4, 400 m 48.7, 110 m 
ovire 14.1 in višina 189.

V vzhodnonemškem mestu Aue sta se sre
čali atletski reprezentanci Vzhodne Nemčije 
in Romunije Pri moških so zmagali Nemci 
s 117:106, pri ženskah pa prav tako doma
činke s 60:46. Najboljši rezultati: 800 m: 
Reinna<fel (VN) 1:50.0, višina: Lein (VN) 202, 
krogla: Raiča (Rom) 17.42, kladivo: Rasca- 
ncscu (Rom) 60.25, ženske: 100 m: Kobler
(VN) 12.0, krogla: Liittge (VN) 14.22, kopje: 
Diti (Rom) 48.01, 4 X 100 m: Vzh. Nemčija 
46.8.

Na tekmovanju v Kolnu je dosegel nemški 
atlet Manfred Germar z rezultatom 20.8 naj
boljši letošnji rezultat na 200 ra v Evropi.

10:34, IV. etapa Wattens—Saalfelden (139 km):
1. Butzen (Bclg) 4:16.52, 2. Despeghel (Belg)
zaostanek 2:25, 3. Ignatowitsch (A) 3:52,
4. Šebenik (J) 3:53, 5. Bugaski (Polj) isti čas, 
15. Flajs in Bajc (J) 7:15, V. etapa Saal- 
felden—S pit tal (144 km): 1. Masclia (A) 4:54.35,
2. Bradley (VB) zaostanek 7 sek., 3. Dur
lacher (A) 4:29, 4. Goransson (Šved) 4:32,
5. Schvveiger (A) 10:25, 10. Bajc (J) 10:26f 
VI. etapa S pit tal—Graz (224 km): 1. Bradley 
(VB) 6:04.20, 2. Bajc (J) zaostanek 2 sek.

Remi Fisrentine
v Moskvi

Prvo tekmo na svojem gostovanju po So
vjetski zvezi je Fiorentina igrala v Moskvi 
proti domačemu Dinamu. Tekma se je kon
čala neodločeno 1:1 (1:1). V vodstvo so naj
prej prišli Rusi, ko je v šesti minuti Fedosov 
potresel m vežo Italijanov. V zadnji minuti 
pred odmorom pa so Italijani izenačili preko 
Grattona. Tekmo, ki jo je gledalo 70.000 
ljudi, bi lahko imenovali lepo in zanimivo. 
Oba nasprotnika sta bila dokaj izenačena, 
rezultat pa bi bil tudi večji, saj so eni in 
drugi. napadalci zamudili nekaj ugodnih pri
ložnosti.

V obeh kvalifikacijskih tekmah, za svetovno 
nogometno prvenstvo med Mehiko in Kanado, 
ki sta bili odigrani v Mexico Citvju, je zma
gala Mehika s 3:0. Končno stanje v drugi 
skupini Srednje in Severne Amerike je na
slednje: Mehika 6, Kanada 4, ZDA 0. Za 
uvrstitev v končno tekmovanje na Švedskem 
bo morala Mehika igrati še s Kostariko, ki 
bo zanesljivo zmagala v I. skupini Severne 
in Srednje Amerike.

Preteklo nedeljo je v Kopenhagenu nogo
metna reprezentanca Švedske premagala Dan
sko z 2:1 (1:1).

V zadnji Številki nismo objavili vseh rezul
tatov I. kola tekmovanja za srednjeevropski 
nogometni pokal. V Bratislavi je domači Slo
van premagal novosadsko Vojvodino z 1:0, 
v Beogradu pa sta igrali Crvena zvezda in 
Dukla 1:1.

opravila vročina, bodo nedvomno opravile 
gore in tako lahko pričakujemo, da bo na 
cilju v Parizu le majhno število kolesarjev.

Kljub neugodnim pogojem pa o kakem 
sprehodu v posameznih etapah ni govora. 
Skoraj v vsaki etapi vozijo na »nož« in po
sledica je stalno izpreminjanje skupne ocene 
in s tem tudi nosilca rumene majice. Če smo 
v nedeljo še pisali, da jo nosi Privat, je bil 
v ponedeljek na vrsti že Anquetil, v sredo 
Barone in v četrtek Forestier. Po prvi tretjini 
dirke je težko dajati prognoze za končno raz
vrstitev. Nekaj pa je že jasno. Mnogi izmed 
favoritov so n. pr. že odstopili (Gaul, Wag-d 
mans), drugi pa nastopajo v skupni oceni že 
z zaostanki, ki jih bo nemogoče nadoknaditi 
(De Bruyne, Adriaenssens, Nencini).

Se nekaj je zelo zanimivo. Francozov ni 
nihče uvrščal med najresnejše favorite tako 
v ekipni konkurenci, kakor tudi pri posamez
nikih. Toda možje okoli Marcela Bidota so 
takšno mnenje odločno demantirali. Stalno 
nosijo rumeno majico, vodijo kot ekipa in 
izhodiščne pozicije nekaterih dirkačev nji
hovega moštva so še pred Alpami odlične. 
To velja zlasti za Forestierja, ki v gorah 
sicer ni briljanten, toda dovolj dober, da bo 
lahko morda še precej časa užival premije 
za no-silca rumene majice in živel na račun 
svoje prednosti, ki znaša že do drugoplasira- 
nega Picota 5 minut, do tretjega skoraj 12 
minut itd.

Rezultati: V. etapa Roubaix — Cliarleroi
(170 km): 1. Bauvin (Fr) 4:25.26, 2. Picot 
(Zahod) isti čas, 3. De Groot (Niz) zaostanek 
2 sek., 4. Anguctil (Fr) 3, 5. Bobet (Fr) isti 
čas, VI. etapa Charleroi—Metz (248 km): 
1. Trochut (Jugozahod) 6:29.54, 2. Groussard 
(Zahod), 3. Bertolo (NEC), 4. Lauredi (Jugo
vzhod) isti čas, 5. Baffi (It) zaostanek 9:45, 
VI. etapa Metz—Colmar (223 km): 1. Hassen- 
forder (NEC) 6:21.13, 2. Voorting (Niz), 
3. Mahe (Fr), 4. Bianco (Jugozah), 5. Ber- 
gaud (Fr) isti čas. Vlil. etapa Colmar—Be- 
sancon (192 km): 1. Baffi (It) 5:18.59, 2. Hoc- 
relbeke (Ilc), 3. Tosato (It), 4. Plankacrt 
(Belg), 5. Van Est (Niz) isti čas.

Tudi devete etape, ki so jo vozili v petek, 
ne bi mogli prištevati med mirne. Že od za
četka so številni kolesarji poskušali srečo s 
pobegi. Nazadnje je eden takih poskusov 
vendale uspel in deset kolesarjev je vozilo 
dobršen del etape 10 minut pred glavno sku
pino. Na cilju je bil najhitrejši Anquetil, ki 
»1 je pridobil še minuto bonifikacije. S tem 
uspehom se je mladi francoski kolesar zelo 
približal rumeni majici. Ta etapa je zahte
vala nadaljnje 3 žrtve in med kolesarji, ki so 
odstopili, je bil tudi eden od favoritov, Spa
nec Bahamontes. Rezultati IX. etape Besan- 
con—Thonon les Bains (188 km): f. Anquetil 
(Fr) 5:04:38, 2. Schcllenberg (Sv), 3. Lampre 
(Jugozah), 4. Plankaert (B), 5. Bourles (Zah) 
isti čas.

Včeraj so imeli kolesarji zaslužen počitek, 
S8i jih je doslej že devet dni zaporedoma 
»uničevala« vročina, razen tega pe še oster 
tempo v večini etap. Danes so se podali prvič 
v gore. Naskočili so Alpe in premagati so 
morali tudi dva visoka prelaza Tclegraph in 
Galibier, ki je s svojimi 2556 m sploh naj
višja točka letošnje dirke. Zanimivo je, da 
je ta težka etapa prinesla manj sprememb v 
skupni oceni kot nekatere povsem ravninske.

Prvi ubežniki tudi tokrat niso bili uspešn 
in šele približno 100 km pred ciljem je pri 
Šlo do odločitve. Na vzponu na Telegraph s/ 
se odtrgali Nencini, Bauvin in Jansscns, k 
so v istem vrstnem redu tudi istočasno prišl 
na vrh. Ostali so vozili v dokaj raztrgan 
vrsti z več minutami zaostanka. Na pof 
proti Galibierju je imel Bauvin defekt in po 
sta nadaljevala le Italijan in Belgijec, pr 
čemer je ves čas vodil Italijan. Na najvišj 
točki letošnje dirke je bil prvi J-nssens, f 
sekund za njim Nencini, 45 sekund Rob? 
bach in več kot tri minute Bauvin in An 
quetil .Razlike so se do cilja potem neko 
liko zmanjšale. S svojo odlično vožnjo v hri 
bih si je Anquetil zopet priboril rumeni 
majico. Danes je povsem odpovedal lansko 
letni zmagovalec Walkowiak, ki je zaosts 
več kot pol ure. Rezultati X. etape: Tho 
non—Briancon (249 km): 1. Nencini (Italija! 
7:48:26, 2. Jansscns (B) isti čas, 3. Rohrbad 
(NEC) zaostanek 39 sek., 4. Schellenber| 
(Sv) 1:18, 5. Anquetil (Fr)" isti čas, 6. Loroa« 
(Sp) 5:32, 7. Bauvin (Fr) 5:33, 8. Hout (Jugo* 
zah) 5:51, 9. Defilippis (It) 5:55, 10. Picot 
(Zah) 6:10, 22. Forestier (Fr) 7:59. Skupna 
ocena 1. Anguetil (Fr) 57:42:17, 2. Forestier 
(Fr) zaostanek 4:02, 3. Picot (Zah) 7:17, 4. 
Jansseus (B) 11:02, 5. Rohrbach (NEC) 11:52, 
6. Bobet (Fr) 12:18, 7 Mahe (Fr) 12:36, 8. 
Schellcnber (Sv) 15:42, 9. Van Est (Niz) 15:50, 
10. Plankaert (B) 19:40, 11. Loiono (Sp) 19:56, 
32. Nencini (It) 20:44. V moštveni oceni vodi 
še vedno Francija v tekmovanju po točkah 
pa je trem’In o v vodstvu Francoz Tbomin.

Najnevarnejši šport
Juan Manue] Fangio, večkratni 

svetovni prvak v avtomobilizmu, je 
moral spoznati in priznati, da šport, 
ki se z njim ukvarja on. ni najne
varnejši na svetu. V Buenos Aire
su je obiskal neko boksarsko prire- 
ritev. Med tekmovanjem je prišlo 
do velike smešnjave in gledalci, ki 
jih je raz jarila neka odloči (e v sod
nika, so iurišali na ring. razen te
ga pa ga obmetavali še z najrazlič
nejšima »izstrelki«:. Tudi streljanja 
nj manjkalo in policija ie kasneje 
pomirjevalno izjavila, da. je šlo le 
za strašilne pištole. Fangio se je 
znašel in še z nekaterimi gledalci 
zavzel polno kritje pod ringom. 
Kljub temu je bilo stanje precej ča
sa neprijetno in šele posebni odde
lek policije je napravil red. Po tem 
doživljaju je Fangio rekel: »Doslej 
sem menil, da je dirkanje z avtomo
bilom najnevarnejši šport. Sedaj pa 
vem za nekaj mnogo nevarnejšega 
— gledanje boksarskih prireditev. 
To je nevarnejše od najbolj divje 
vožnje v krivinah.«
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Prvenstvo Slovenije v tenisu

Mariborčani imajo
dober naraščaj

Ljubljana, 7. Julija. Na tenis igri
šču 'pod C e k i nov:i m gradom s e j e v 
petek začelo republiško prvenstvo 
v tenisu. Zaradi velikega števila 
udeležencev, saj jih ie na-stopilo ne
kaj nad sto, so igrali v petek, so
boto in nedeljo po ves dan. To pot 
ni za dober plasma odločala samo 
kondicija, rutina in znanje,, temveč 
je bilo treba znati tudi hrabro pre
našat:! neznosno vročino. Igre, ki sb 
se igrale v najhu jši vročini, z nekaj 
izjemami, niso bile zanimive, še 
manj pa borbene.

■Že v prvih srečanjih, t. j. v petek, 
se je videlo, da so igralci in igralke 
iz Maribora in Ljubljane glavni fa
voriti. Medtem ko so pri članih ka
tegorije A imeli glavno besedo 
Ljubljančani, so pri mladincih po
kazali največ znanja Mariborčani, 
kar videti je že iz Tega, da sta oba 
Branilkova igralca Černigoj in Do
ieček' prišla v finale. Med člani ka
tegorije A so se v polfinale uvrstili 
samo Ljubljančani: Škulj A., Puci
har, Čebular, in Suhar. Škulj A. jez 
lepo in inteligentno igro gladko pre
magal Puciharja s 6:1, 6:2, 6:4. Bolj 
ogorčena borba je bila med večni
ma rivaloma Čebularjem in Suhar
jem, ki sta igrala v soboto popol
dne in nadaljevala v nedeljo zju
traj. Igro je odločil v svojo korist 
Suhar, ki je zmagal z 2:6, 6:3, 6:3, 
7:3. Obema se ;e poznalo, da sta 
zelo utrujena od prejšnjih srečanj.

Pri starejših članih je v finalu 
Bergant premagal lanskoletnega 
prvaka dr. Bleivvei.sa z 9:7, 8:6. Igral
ci te kategorije, ki jih je bilo kar 
13. so igrali umerjeno, toda borbeno.

Vse finalne tekme so se igrale v 
nedeljo popoldne. Največ zanimanja 
je bilo z.a srečanje Škulj A. : Suhar, 
izid dvoboja pa nejasen. Lanskolet

nemu prvaku Škulju igra Suharja 
ne »leži«, medtem ko smo pričako
vali, da se bo Suhar kar najbolje 
potrudil za na j višji naslov prvaka 
Slovenije.

Organizacija tekmovanja je bila 
zadovoljiva. Zameriti pa je ne toliko 
Organizatorjem, kolikor mladincem 
igralcem, ki bi lahko vsa j v polfi
nalnih in finalnih tekmah pobirali 
žoge svojim starejšim tovarišem.

Rezultati finalnih tekem — člani 
A kategorija: Škulj A : Suhar 6:3, 
6:1, 6:3, 1. Škulj A, 2. Suhar, 3. Pu
cihar, 4. Čebular. Starejši člani: 
Bergant : dr. Bleivveis 9:7, 8:6, čla
nice: Lovrec Truda : Kačičnik 6:2, 
6:4, mladinci: Černigoj : Doieček 
7:5, 1:6, 6:3. 1. Černigoj, 2. Doieček, 
3. Ferenčak, 4. Mulej; člani B: Do
ieček : Kavur (tekma v Mariboru); 
mladinke: Žnidar : Lovrec 3:6, 6:1, 
6:0; mešani pari: Žnidar—Pucihar : 
Zavrčeva—Bergant 3:6, 6:1, 6:1. Re- 
zultatev dvoboja: moški v dvoje in 
mladinci v dvoje do zaključka re
dakcije nismo dobili. P. A.

Najboljši vaterpolisti v Zagrebu
Beograd, 7. jul. — Mednarodna plavalna 

federacija je poslala Plavalni zvezi Jugosla
vije predlog o sporedu, po katerem bodo od
igrali tekme v vvaterpolu v okviru znanega 
vaterpolo tekmovanja za trofejo »ltalia« od 
13. do 18. avgusta v Zagrebu. Po tem pred
logu bo program naslednji: prvi dan: Jugo
slavija : Nizozemska, SZ : Italija, Romu
nija : Madžarska; drugi dan: Madžarska : 
Italija, Jugoslavija : Romunija, SZ : Nizo
zemska; tretji dan: Romunija : Nizozemska, 
SZ : Madžarska, Jugoslavija : Italija; če
trti dan: Romunija : SZ, Jugoslavija : Mad
žarska, Italija : Nizozemska; peti dan: Mad
žarska : Nizozemska, Jugoslavija : SZ, Ro
munija : Italija.

Jugoslavija v finalu!
Beograd, 6. jul. — V Beogradu se je da- 

nes začel četrti mednarodni košarkarski tur
nir železničarjev, na katerem sodelujejo re
prezentance Bolgarije, Belgije, Francije, Mad
žarske, Zali. Nemčije, Švice, Romunije, Ita
lije, CSR, Poljske, Avstrije in Jugoslavije. 
Doseženi so bili naslednji rezultati: Švica : 
Nemčija 56:6, Romunija : Madžarska 61:52, 
Bolgarija : Italija 64:55, ČSR : Belgija 51:34, 
Francija : Švica 34:43, Jugoslavija : CSR 
71:60 (16:38), Poljska : Romunija 78:62, Nem
čija : Italija 68:25, Madžarska : Belgija 60:39, 
Bolgarija : Avstrija 56:23, Švica : Avstrija 
39:27, ČSR : Romunija 44:29, Bolgarija : 
Francija 75:52 in Jugoslavija : Poljska 82:75. 
Za prvo mesto se. bosta potegovali Jugosla
vija in Bolgarija.

Spet 30.000 dii 
nagrade

Med 4.630 udeleženci »Poletovega« 
nagradnega natečaja z odrezkom 
št. 4 ima 10 pravilnih rešitev Sku
šek Jože, Ljubljana, Velika čolnar
ska 5, ki prejme 30.000 din nagrade.

Triglav : »Partizan« Škofja 
Loka 3:0 (0:0)

Kranj, 7. julija. Na igrišču Triglava je v 
finalni nogometni tekmi gorenjske skupine za 
jugoslovanski nogometni pokal zmagal Tri
glav s 5:0. Medtem ko je bila v prvem pol
času igra enakovredna, so gostje v dru
gem delu igre po doseženem golil Krašovca 
povsem popustili. Gole so dosegli Brezar, 
Kuč in Krašovec. Javornik

Lešek 4.30 m
Po prvem dnevu dvoboja mladin

skih atletskih reprezentanc Grčije 
in Jugoslavije v Atenah vodijo do
mačini z 61:34 točkami. V grški re
prezentanci so nastopili številni at
leti, ki sicer nastopajo že v članski 
reprezentanci in tako sta na primer 
Jorgopulos in Kunadis zmagala vsak 
v dveh disciplinah. Prvi na 100 m 
z 10.8 in na 400 m z 49.4. drugi pa 
v krogli s 15.03 in disku s 50.58 m. 
Od Jugoslovanov je bil najboljši 
Roman Lešek, ki je ob palici skočil 
4.30 m, potem je poskušal doseči 
državni rekord s 4.40, vendar mu 
ni uspel.

Japonski plavalec Taka sli i Ishi- 
moto je v Tokiu preplaval 100 m 
v metuljčkovem slogu v času 1:01.3, 
kar je nov svetovni rekord.

Na veliki mednarodni veslaški re
gati v IIenleyu je v skifu zmagal 
Avstralec Mc Kenzie pred Rusom 
Ivanovom, v donblescalu Rusa Ber
ku to v in Čukalov, v osmercu pa 
ZDA.

V zadnji kvalifikacijski tekmi za
svetovno nogometno prvenstvo v 
drugi skupini severne in srednje 
Amerike je Kanada premagala ZDA 
s 3:2 (3:0). Končni vrstni red v tej 
skupini Mehika 8. Kanada 4. ZDA 0. 
Pionirji — Rudar (Trb) : Kladivar 4:0 (2:0) 

»Partizan« — Sk. Loka : Tržič 5:2

Poravnajte
naročnino?

Na lovu za Owensom...
Trenutno najstarejši svetovni rekord o atletiki je zadnji rekord 

velikega Jesse Omensa, in sicer v skoku v daljino z rezultatom 
8.13 m. 2e 22 let ameriški skakalci zaman napadajo to znamko. 
Letos pa je menda tudi za ta rekord nastopil čas slovesa.

Kdo naj bi bil novi rekorder? Kandidatov je zelo malo, če 
smo povsem natančni, le eden, in sicer Gregorij Bell. Ime nam ni 
neznano, saj je ta tekmovalec na olimpijskih igrah o Melbournu 
že osvojil zlato medaljo in že lani je le za 3 centimetrov zaostal 
za svetovnim rekordom. Letos pa je napravil še korak naprej, saj 
je nedavno skočil 8.10 m. Bell pa ni odličen samo po svojem naj
boljšem rezultatu. Povprečje njegovih skokov znaša okoli 7.90 m 
in ob takšni stalnosti se mu bo zanesljivo posrečilo preskočiti 
tudi »začarano mejos — 8.13 m. Bell je razen Omensa edini skaka
lec, ki je uspel več kot enkrat preskočiti 8 m. Če pogledamo nje
gove rezultate še nekoliko natančneje, bomo videli, da je to mejo 
premagal prav tako kot Omens doslej trikrat.

Nekaj podatkov o 23-letnem skakalcu. Skakati je pričel šele 
pred 5 leti, ko je bil vojak v Evropi. Šele leta 1933 se je uvrstil 
v svetovno elito, ko je napredoval od 7.34 do 7.93 m. V zadnjih 
dveh letih pa velja za najboljšega na svetu, saj je bil le nekajkrat 
poražen, dosegal je pa Dedno odlične rezultate. 173 cm visoki in 
68 kg težki atlet je po materi indijanskega porekla. Sedaj je štu
dent na univerzi Indiana. Mož je tudi dokaj hiter, saj preteče 
100 m v času 10.6, na 200 m pa je na ravni progi že zabeležil čas 
20.8. Tehnično skače dovršeno in zlasti njegova tehnika v zraku je 
zelo dobra. Morda lahko že v naslednjih tednih pričakujemo vesti, 
da je Gregorij Bell dokončno zamenjal Omensa na >prestolut.

Prizor s finalne tekme pokala evropskih nogometnih prvakov Real —Madrid : Fiorentina. Kopa (v belem) 
poskuša podati žogo Di Stefanu. Pri tem ga ovira Cervato. Na sliki lepo vidimo tudi velikanski stadion 

Chamartin, ki je last nogometnega kluba Real

Polfinalne tekme za mladinsko nogometno prvenstvo FLRJ

Hajdsk ii Partizan še med seboj
Zanimive borbe na ljubljanskem turnirju - Ljubljana močno zaostajd

Ljubljana, 7. jul. — V treh dneh, in sicer 
v četrtek, petek in danes, smo bili priča za
nimivemu nogometnemu turnirju mladinskih 
moštev za naslov državnega prvaka, na ka
terem so nastopali Hajduk, Crvena zvezda, 
Zenica in slovenski prvak Ljubljana. Žal je 
huda vročina preprečila, da bi lahko videli 
vse tiste vrline mladih igralcev, ob katerih 
se bolj navdušujemo kot pa nad starejšimi 
nogometaši. Kljub teinu pa so najvztrajnejši 
ljubitelji nogometa pustili ob strani tudi ko
panje in obiskovali tekme tega turnirja.

In kakšno sodbo lahko izrečemo o tem 
tekmovanju? Bilo je izvedeno skoraj pre
pozno, sredi visokega poletja in ob najhujši 
vročini, kar je nedvomno vplivalo na kvali
teto igre in moralo mladincev. Vendar pa 
vse do zadnjega nismo mogli zanesljivo do
ločiti vnaprej prvaka. To pa zaradi tega, 
ker naj bi odločila naslov prvaka tekma 
med Hajdukom in Zenico, ki sta bili najso- 
lidnejši moštvi. Zmagal je Hajduk in po
stal prvak, čeprav na današnji tekmi ne bi 
bilo presenečenje, če bi zmagala Zenica.

NAJBOLJŠI TEKMI TURNIRJA
Med najboljši srečanji tega turnirja lahko 

uvrstimo tekmi med Crveno zvezdo in Zenico 
ter Zenico in Hajdukom. Vsa ta moštva so 
pokazala lepo tehnično igro, še posebej pa 
so se Zeničani odlikovali z borbenostjo in 
športno disciplino. Nasprotno pa so bile 
ostale tekme medle in zlasti lahko grajamo

Mladinsko prvenstvo FLRJ 
v odbojki

Skoplje, 7. jul. — Večdnevne borbe za 
mladinsko prvenstvo FLRJ v odbojki za 
moške in ženske, se je danes končalo s pre
senetljivimi rezultati. Med moškimi so zma
gali mladinci Jedinstva iz Brčkega, med žen
skami pa Poštar iz Beograda, Na prvenstvu 
je sodelovalo osem moških in štiri ženske 
ekipe. Preseneča nas slab plasma mladincev 
beograjskega Partizana in Železničarja iz 
Maribora, ki sta bila med glavnimi favoriti 
letošnjega prvenstva.

nebovbenost Ljubljančanov, ki so imeli proti 
svojim nasprotnikom nešteto možnosti dose
či častnejše rezultate kot so jih. Sicer so 
imeli dokaj težak položaj, ker so tik pred 
tem zaključili republiško prvenstvo, v času 
turnirja pa so morali opravljati tudi po
klicne dolžnosti.

Če pa omenimo še drugo plat turnirja, 
moramo grajati NZ J, ki je poklicala sodnike 
od zunaj in s tem dodala visokemu deficitu 
še del nepotrebnih stroškov. Vrh tega se 
sodnik Vunarič na teh tekmah ni izkazal in 
je bil v svojih odločitvah slab.

REZULTATI IN LESTVICA
Crvena zvezda : Zenica 0:0, Hajduk : 

Ljubljana 4:0 (0:0), Hajduk : Crvena zve

zda 2:1 (0:1), Ljubljana : Zenica 1:1 (1:0)* 
Crvena zvezda : Ljubljana 4:1 (4:1), Hajduk • 
Zenica 2:0 (0:0).

Hajduk 
Crvena z v čada 
Zenica 
Ljubljana

V Skopju je bil polfinalni turni* 
vzhodne skupine, kjer je zrna?®* 
beograjski Partizan in se tako uvr' 
stil v finale tega tekmovanja z? 
naslov državnega prvaka. Ima naj 
več jo možnost, da ta naslov tu® j 
osvoji, ker ima tudi najsoliidnejs® 
mlado enajstoric'0.

Kvalilikacijske tekme za vstop v zvezno nogometno ligo

Split je že v zvezni ligi
V nadaljevanj u kvalifikacijskih 

borb za vstop v zvezno nogometno 
ligo sta bili danes odigrani tekmi 
med Železničarjem in Borovom v 
Sarajevu in med Splitom in Rad- 
niokim v Splitu. Železničar je da
našnje srečanje izgubil z rezulta
tom 0:1 (0:0), kar je prav gotovo 
precejšnje presenečenje, medtem 
ko je Split zanesljivo odpravil Rad- 
ničlcega s 4:1 (1:0). Medtem ko bo še 
velika borba med Železničarjem in 
Borovom, kdo od njiju bo odnesel 
zmago za drugo mesto, je Split že 
zanesljivo novi član zvezne nogo
metne lige.

Split 4 3 0 1 15:6 6
Železničar 4 2 0 2 6:6 4
Borovo 4 2 0 2 5:9 4
Radniički 4 1 0 3 6:11’ 2

Ameriški trening
Na Dunaj je prišel ameriški atlet

ski trener Frank IVetzler. Dva me

seca bo pripravljal avstrijske ati®' 
te. Ko so ga vprašali o n jegovc!® 
treningu, je takole odvrnil-... »Ko' 
najvažnejši rekvizit za trening seB* 
prinesel s seboj bič. Tehnika ne od' 
loča v tolikšni meri kot volja 
treniranje. Atlete je treba prisilili 
k trdemu delu. če nočejo, potem na! 
raje nehajo.« Takšne so torej na' 
vade v ZDA. Rezultati ameriški11 
atletov govorijo dovolj zgovoren 
zik, toda ne smemo pozabiti tu® 
pripombe, da jim biča ni treba, k® 
trdo treniralo sami od sebe.

Miliiarde dolgov
Italijanski časopis Corriere d’la‘' 

formazione poroča v eni zadnji? 
številk o ogromnih dolgovih, ki m 
imajo nogometni klubi v Italiji. (T 
siva klubov, ki igrajo v prvi Rži 
znaša po pisanju tega časopisa, i’1 
manj kot 16 milijard lir. Na čelu * 
nesrečne lestvice je Lazio z 1 m*/1' 
jard o, sledijo pa Torino — 500 milij£ 
nov, Juventus, Roma, Internaz® 
nale, ki imajo dolgove med 300 1 
400 milijonov lir. Velik del sredst® 
požrejo plače in nagrade igrale®"] 
ter stroški za nakup novih nogo®®' 
tašev. Mnogo denarja pa je stek” 
tudi skozi črne fonde za podkupi 
vanje igralcev, funkcionarjev >' 
trenerjev. Italijanski nogomet 
biva sicer ogro-mne vsote od šport® 
stave, uživa veliko podporo lok8] 
nih činiteljev, pa še tovarn in df , 
gih mecenov in vendar je pred b8?^ 
trotom. Kljub temu pa nadaljuj®!, 
z nakupovanjem igralcev v inoz®1? 
stvu, kar jih bo stalo nadaljnje t® 
ke milijone.

guo VADIŠ
Srednji k Al ec francoske nogo®®1, 

ne enajsterice FC Dieppe, D® ,, 
fosse, je dober igralec. Toda v šp<fi 
nem svetu je poznati predvsem k 
lastnik dirkalnega konja z \raea°n 
»Quo vadiš«. Poznavalci pravijo, 
je med uspehi tega konja in no? 
metnega kluba Dieppe stalno so*8 
merje. Vedno, kadar zmaga Quo , 
d.iis v kaki dirki, ki so običaju o ^ 
sporedu dopoldne, potem se z®8^ 
slavno vrnejo z igrišča tudi n°",{ 
metaši Dieppa. Nekdo je k te% 
menil: »Začeti bi morali z nogo®^ 
no stavo. Tako bi imeli vsaj za 'c , 
me, ki jih igra Dieppe. vedno 
tresi ji v ega preroka, konja Quo 
dis.c

Košarkarji so na odmoru. Sp®L..tj jih čaka težka borba čez 11 e 
tednov — 11. avgusta


